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7 – 9, RUE ERNEST  ALLARDSTRAAT (SABLON-ZAVEL) • B-1000 BRUXELLES - BRUSSEL
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Philip Serck • Isabel Maenaut • Eric La Pipe

Mardi I Dinsdag

04 • 02 • 2020 - 14 h

Lot 01 - 37

Argenterie et bijoux I

Zilverwerk en juwelen

Lot 38 - 88

Objets de collection I

Verzamelobjecten

Lot 89 - 156

Art asiatique I Oosterse kunst

Mardi I Dinsdag

04 • 02 • 2020 - 19 h

Lot 157 - 213

Tableaux anciens et art XIXe siécle I

Oude meesters en 19de eeuwse kunst

Lot 214 - 355

Art moderne et contemporain I

Moderne en hedendaagse kunst
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Conditions de la Vente
La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle des conditions de vente suivantes: Le plus offrant dernier enchérisseur sera l’adju-

dicataire. Il aura l’obligation de payer le prix d’adjudication de lot au comptant, majoré de 25% pour frais et T.V.A., sans préjudice du droit de suite lorsque

celui-ci est applicable a l’œuvre. Il lui sera en outre réclamé la somme de 5€ par lot, acquis, au titre de frais de dossier.

BA Auctions se réserve la faculté de refuser toute enchère, de procéder à toute décision, réunion ou retrait de lots sans devoir motiver sa décision.

Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de BA Auctions, doivent être considérées comme de

simples indications qui n’engagent en aucun cas la responsabilité de BA Auctions. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative à l’auteur,

ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé de BA Auctions n’est autorisé à donner des garan-

ties à cet égard. En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. Les bijoux et

objets sous vitrine pourront être examinés par les amateurs avant la vente, sur rendez-vous uniquement.

Les profits et risques passent à l’acquéreur dès l’adjudication. Il ne deviendra cependant propriétaire qu’au moment du paiement complet du prix et de

ses accessoires. Toute réclamation doit, sous peine d’irrecevabilité, nous parvenir par lettre recommandée endéans les 10 jours de l’adjudication. En cas

de contestation ou d’erreur d’adjudication, le lot sera recrié. I’huissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement et sans appel tout

litige pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

Les acheteurs sont tenus de payer et de prendre livraison des lots leur ayant été adjugés dans les 5 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai,

BA Auctions se réserve le droit, et ce sans mise en demeure préalable, soit de remettre en vente les lots payés, non-enlevés, soit de les faire transférer en

garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Sans préjudice de poursuites en payement à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans

le délai indiqué ci-dessus pourront être remis en adjudication sur folle enchère dès que BA Auctions l’estimera opportun. Dans ce cas, l’acheteur sera tenu

de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessitées pour pouvoir adjuger à nouveau le lot. Il ne pourra

réclamer l’excédent s’il y en a.

Les factures et relevés de compte sont payables au grand comptant. Toute somme non payée à son échéance porte intérêt de retard de plein droit et sans

mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une

indemnité forfaitaire de 15% a titre de dommages et intérêts conventionnels, avec un minimum de 62 € et indépendamment des intérêts de retard.

Tout adjudicataire est réputé avoir agi pour son propre compte et est tenu pour personnellement responsable du payement des lots qui lui auront été

adjugés en quelque qualité que ce soit. Il devra en acquitter le montant en Euro ou chèque certifié avant leur enlèvement et dans le délai prévu pour

celui-ci à l’article 6. En cas de payement par chèque non certifié, BA Auctions aura le droit de différer la délivrance des adjudications jusqu’a l’encaisse-

ment. Les objets resteront aux risques de l’acheteur pendant ce délai supplémentaire.

Par décision de l’assemblée générale de la Chambre Syndicale des salles de Vente en date du 30 novembre 1984:

-  la scission des factures après la vente sera refusée,

-  seuls seront pris en considération les ordres d’achat remis à BA Auctions ou à son délégué.

Conformément à la législation en matière de T.V.A., il est rappelé que ces factures devront être demandées par les acheteurs au plus tard le cinquième

jour du mois qui suit la vente. Aucune facture ne pourra être rédigée après cette date.

Nous demandons aux acquéreurs de procéder à l’enlèvement de leurs achats le plus rapidement possible afin de limiter les frais de stockage à leur charge.

Les trois semaines de stockage suivant la vente sont gratuites. A partir de la quatrième jusqu’à la dixième semaine, nous compterons un montant de 

15 € pour le stockage. Passé ce délai les frais seront de 10 € par mois augmenté des frais d’assurance calculés sur la valeur pour les objets et tableaux et

20 € par mois augmenté de frais d’assurance calculés sur la valeur pour les meubles. En cas de litige seuls les Tribunaux de Bruxelles seront compétents.

CONFORMEMENT A L’ART. 21 LE PAIEMENT EN ESPECES EST LIMITE A 2999 € PAR BORDEREAU.

Le prix de la vente par un commerçant d’un ou de plusieurs biens pour un montant de 3000 €, ou plus, ne peut être acquitté en espèces que pour un

montant n’excédant pas 10% du prix de la vente et pour autant que ce montant ne soit pas supérieur à 2999 €, que la vente soit effectuée en une opéra-

tion ou sous la forme d’opérations fractionnées qui apparaissent liées.

Les acheteurs éventuels sont avisés que plusieurs pays interdisent l'importation de biens contenant des matières provenant d'espèces menacées, y

compris mais non limité au corail, l’ivoire et l’écaille. En conséquence, les acheteurs éventuels doivent se renseigner sur les réglementations douanières

avant d’enchérir s'ils ont l'intention d'importer ce lot dans un autre pays.
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Verkoopsvoorwaarden
De deelname aan de veiling impliceert de onvoorwaardelijke aanvaarding van de volgende veilingvoorwaarden:

De hoogste bieder zal de koper zijn. Hij zal de verplichting hebben de prijs van de toewijzing van het lot contant te betalen, te vermeerderen met 25%

voor de kosten en de BTW, alsook het volgrecht wanneer dit van toepassing is. Bovendien zal hem, als dossierkosten, een bedrag van 5 € per lot aange-

rekend worden.

BA Auctions behoudt zich het recht voor een bod te weigeren, hieromtrent een beslissing te nemen, de loten te groeperen of in te houden zonder haar

beslissing te motiveren.

De aanduidingen vermeld in de catalogus, de aankondigingen, de brochures of elk ander geschrift uitgaande van de veilingzaal dienen als aanwijzingen

beschouwd te worden, die de verantwoordelijkheid van BA Auctions niet in het gedrang brengen. BA Auctions waarborgt niet de echtheid van een beschrij-

ving met betrekking tot de auteur, de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing aan of de echtheid van, het gewicht of de staat van het lot.

De aangestelden van BA Auctions hebben noch de toelating, noch de bevoegdheid hieromtrent enige waarborg te verschaffen. Bijgevolg dienen de kopers

zelf, voor de verkoop, zich te vergewissen van de aard van de loten en hun materiële staat. De juwelen en objecten in de vitrines kunnen door de kopers,

voor de verkoop, enkel op afspraak, onderzocht worden. Vanaf de toewijzing worden de voordelen en risico’s aan de koper overgedragen. Hij zal nochtans

pas eigenaar worden na de betaling van de volledige prijs en van de bijkomende kosten. Op straffe van onontvankelijkheid, moet elke klacht ons bij aange-

tekend schrijven bereiken binnen de 10 dagen na de toewijzing.

In geval van vergissing of betwisting bij de toewijzing zal het lot opnieuw geroepen worden. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris beslist,

gedurende de verkoop, soeverein en zonder mogelijkheid tot beroep, over elke betwisting nopens de toewijzing.

De kopers zijn gehouden de hun toegewezen loten te betalen en af te halen binnen de drie dagen die de verkoopdag volgen. Eenmaal deze termijn

verlopen, behoudt BA Auctions zich het recht voor en dit zonder voorafgaandelijke ingebrekestelling, hetzij de niet afgehaalde loten opnieuw te koop aan

te bieden, hetzij deze over te brengen naar een bergplaats op kosten, risico en gevaar van de ingebrekeblijvende koper. Onverminderd de vervolging in

betaling lastens de ingebrekeblijvende koper, kunnen de onbetaalde loten na de hierboven vermelde termijn opnieuw te koop aangeboden worden, en dit

bij rouwkoop en wanneer BA Auctions het gepast acht. In dit geval zal de koper ertoe gehouden zijn het verschil in prijs te betalen, alsook alle kosten en

onkosten m.b.t. deze noodgedwongen verkoop. Hij zal geenszins aanspraak kunnen maken op het overschot, mocht dit bestaan.

Facturen en rekeninguitreksels dien contant en bij ontvangst betaald te worden. Bij niet betaling op de vervaldag wordt van rechtswege en zonder ingebre-

kestelling de hoofdsom met 1% nalatigheidsintrest per maand verhoogd. Bij niet betaling op de vervaldag worden de verschuldigde bedragen eveneens

en van rechtswege en zonder ingebrekestelling, verhoogd met een bijkomende schadevergoeding, conventioneel en onverminderbaar vastgesteld op 15%

met een minimum van 62 €.

Elke koper wordt geacht gehandeld te hebben in eigen naam. Hij is persoonlijk gehouden tot de betaling van de loten die hem toegewezen werden, welke

ook zijn hoedanigheid moge zijn. Hij zal de prijs in Belgisch baar geld of gecertifieerde cheque betalen voor de afhaling ervan en binnen de termijn voorzien

in artikel 6. In geval van betaling bij niet gecertifieerde cheque heeft BA Auctions het recht de levering van de toegewezen loten uit te stellen tot op het

ogenblik van de inning van de cheque. De risico’s m.b.t. deze loten blijven, gedurende deze bijkomende termijn, ten laste van de koper.

De opsplitsing van facturen na verkoop wordt geweigerd, enkel kooporders overhandigd aan BA Auctions of haar afgevaardigde komen in aanmerking.

Overeenkomstig de wetgeving inzake B.T.W., wordt eraan herinnerd dat de facturen door de kopers dienen gevraagd te worden ten laatste voor de vijfde

dag van de maand volgend op de verkoop. Geen enkele factuur wordt na deze dag opgesteld.

In geval van betwisting zullen enkel de rechtbanken van Brussel bevoegd zijn.

OVEREENKOMSTIG ART. 21 IS DE BETALING IN CONTANTEN BEPERKT TOT 2999€ PER AANKOOP.

De prijs van de verkoop door een handelaar van één of meerdere goederen evenals de prijs van één of meerdere dienstprestaties geleverd door een dienst-

verstrekker, voor een bedrag van 3000 € of meer, mag niet in contanten worden vereffend uitgezonderd voor een bedrag dat 10% van de prijs van de

verkoop, en voor zover dit bedrag niet hoger is dan 2999 €, ongeacht of de verkoop of de dienstprestatie plaatsvindt in één verrichting of via meerdere

verrichtingen waartussen een verband lijkt te bestaan.

Potentiële kopers worden erop gewezen dat verscheidene landen de invoer verbieden van goederen die materialen bevatten afkomstig van bedreigde

diersoorten, met inbegrip van maar niet beperkt tot, koraal, ivoor en schildpad. Bijgevolg dienen potentiële kopers zich, vooraleer ze een bod willen

uitbrengen, te informeren inzake douaneverordeningen indien ze van plan zijn dit lot naar een ander land te importeren.
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Enlèvement des lots :

! Les lots non enlevés après ces dates seront transférés 
en garde-meuble aux frais des acheteurs

Afhaling der loten:

! Na deze data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht 
worden naar een opslagplaats op kosten van de kopers 

Catalogue complet sur le web
Volledige catalogus op het web

4

Mercredi 5 février 2020 de 10h tot 13h et de 14h tot 17h

Jeudi 6 février 2020 de 10h tot 13h et de 14h tot 17h

Vendredi 7 février 2020 de 10h tot 13h et de 14h tot 17h

Woensdag 5 februari 2020 van 10u tot 13u en van 14u tot 17u

Donderdag 6 februari 2020 van 10u tot 13u en van 14u tot 17u

Vrijdag 7 februari 2020 van 10u tot 13u en van 14u tot 17u
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Attention / Opgelet

5

Ordre des Vacations

Regeling der Verkoopdagen

Etude de Maître L. INDEKEU, Huissier de Justice à 1190 Bruxelles. Au comptant avec augmentation de 25% pour

frais, 5€ par lot, ainsi que le droit de suite s’il est applicable à l’œuvre.

Kantoor van Meester L. INDEKEU, Gerechtsdeurwaarder te 1190 Brussel. Contante betaling met opgeld van 25%

voor kosten, 5€ per lot, evenals het volgrecht indien dit van toepassing is.

En cas d’enchères “en live”, l’Hôtel de Ventes facturera à l’acheteur une commission de 5% pour Invaluable.

L’acheteur paiera donc en totalité, frais de vente inclus, 30% + 5€ par lot hormis les 4% en cas de droit de suite

éventuel.

In het geval van live biedingen, zal de Veilingzaal een commissie van 5% voor Invaluable factureren.

De koper betaalt dus 30% + 5€ in totaal per lot, verkoopkosten inbegrepen, bovenop de 4% in geval van

volgrecht.

Vos ordres d’achats doivent nous parvenir, PAR ECRIT, 24H AVANT LA VENTE s.v.p.

Uw aankooporders dienen ons SCHRIFTELIJK bezorgd te worden, en dit 24U VÓÓR DE VEILING a.u.b.
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Argenterie et bijoux

Zilverwerk en juwelen
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1 50 / 70 €CHAUFFE-PLAT

SCHOTELVERWARMER

Métal argenté Wiskemann.
Verzilverd metaal Wiskemann.

2 300 / 400 €PAIRE DE CHANDELIERS

PAAR KANDELAARS

Fûts balustre posés sur trois pieds. Décor de feuilles de
vigne et fleurs. Argent. Travail de J. Ehrlich.
Balustervormige schachten op drie poten. Versierd met

druivenbladeren en bloemen. Zilver. Vervaardigd door 

J. Ehrlich.
H. 36 cm ; Poids / Gewicht : ±790 g.

3 50 / 70 €COUVERTS DE SERVICE

DIENBESTEK

Argent. Style Louis XV. Orfèvre Alphonse Debain.
Zilver. Louis XV-stijl. Zilversmid Alphonse Debain.
Poids / Gewicht : ±270 g.

4 100 / 150 €CUILLERE A PUNCH

PUNCHLEPEL

Argent. Poinçons.
Manche en bois.
Zilver. Keuren.

Houten handvat.

5 100 / 150 €LOT D’ARGENT

LOT ZILVER

Paire de salières à deux anses (manque un intérieur) et
une saupoudreuse.
Paar zoutvatjes met twe handvatten (een bakje ontbreekt)

en een strooilepel.

6 800 / 1 200 €DOUZE FOURCHETTES 

ET DOUZE CUILLERES

TWAALF VORKEN EN TWAALF LEPELS

Argent, XVIIIe siècle, poinçons.
Zilvers, 18de eeuw, keuren.
Poids / Gewicht : ±1270 g.

7 100 / 150 €LOT D’ARGENTERIES

LOT ZILVER

Une pince à sucre, une boîte à cigarettes, un pommeau
de canne et un embout de pipe (dans son écrin).
Een suikertang, een sigarettendoosje, een handvat en een

mondstuk voor een pijp (in haar doosje).

8 1 500 / 2 500 €MENAGERE

BESTEKSERVIES

Comprenant vingt-quatre fourchettes, vingt-quatre
cuillères, vingt-quatre fourchettes à entremets, vingt-
trois cuillères à entremets et douze petites cuillères.
Argent, style Louis XVI.
Bevat vierentwintig vorken, vierentwintig lepels, vieren-

twintig voorgerechtsvorken, drieentwintig voorgerechts-

lepels en twaalf lepeltjes. Zilver, Louis XVI-stijl.
Poids / Gewicht : ±6000 g.
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9 150 / 250 €LOT

Trois boîtes à pilules, un petit carnet, un hochet et 
un boîtier de montre.
Argent.
Drie pillendoosjes, een boekje, een rammelaar en een kas

voor een horloge.

Zilver.

10 2 800 / 3 000 €MILIEU DE TABLE

Présentant un plateau posé sur quatre pieds avec au
centre une coupe sur pied flanquée de deux petites
coupes soutenues par des amours. Argent anglais.
Poinçons de Birmingham daté 1910.
Travail de Elkington & Co.
Schotel op vier pootjes met in het midden een schaal op

voet geflankeerd door twee schaaltjes met putti.

Engels zilver. Keuren van Birmingham gedateerd 1910.

Vervaardigd door Elkington & Co.
32,5 x 59 x 27,5 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

11 200 / 300 €QUATRE SALIERES ET CUILLERES

VIER ZOUTVAATJES EN LEPELTJES

Argent. Ecrin A. Bourdon De Bruyne, Gand.
Zilver. Doosje A. Bourdon De Bruyne, Gand.

12 800 / 1 200 €BAGUE

RING

Or jaune. Sertie d’une émeraude au centre, de deux
rangées de brillants et six baguettes.
Geelgoud. Bezet met een smaragd in het midden, twee

rijen briljantjes en zes baguettes.
Poids brut / Brutogewicht : ±6,81 g.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

13 500 / 700 €BROCHE

Or agrémenté d’une double micro mosaïque. Système
pivotant découvrant le Colisée d’un côté et de l’autre
côté une bergère à l’enfant. Italie, XIXe siècle.
Goud versierd met een dubbele micro mozaïek. Pivoterend

systeem met aan de ene kant het Colosseum en aan de

andere kant een herderin met kind. Italië, 19de eeuw.
3,5 x 5 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

14 600 / 700 €PENDENTIF CHOPARD 

EN FORME DE CŒUR

HARTVORMIG HANGERTJE CHOPARD

Or jaune serti de brillants. Marqué.
Geelgoud bezet met briljantjes. Gemerkt.
Poids brut / Brutogewicht : ±5,29 g.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

15 1 500 / 2 000 €BROCHE 

EN FORME DE NŒUD FLEURI

STRIKVORMIGE BORSTSPELD MET BLOEM

Or blanc ; sertie de nombreux brillants calibrant
ensemble environ 2,9 cts.
Wit goud ; bezet met talrijke briljanten tezamen ongeveer

2,9 kt.
Poids brut / Brutogewicht : ±18,7 g.

16 2 500 / 3 500 €BAGUE

RING

Or jaune. Sertie d’un saphir entouré d’une double rangée
de petits brillants.
Geelgoud. Bezet met een saffier omgeven door een

dubbele rij briljantjes.
Poids brut / Brutogewicht : ±15,7 g.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

BA cata deel 1  13-01-2020  15:11  Page 9



10

17 100 / 150 €MONTRE REVEIL

HORLOGE MET WEKKER

Patent 31779. Nickel garantie Suisse.
Patent 31779. Nickel garantie Suisse.

18 200 / 300 €MONTRE DE GOUSSET

ZAKHORLOGE

Cachet Omega. n°1411967 8D.
Stempel Omega. n°1411967 8D.

19 200 / 300 €THEIERE, SUCRIER COUVERT 

ET POT A LAIT

THEEKAN, SUIKERPOT EN MELKKAN

Argent allemand 800 mil.
Duits zilver, 800 p.m.

20 2 500 / 3 500 €PAIRE DE BOUGEOIRS

PAAR KANDELAARS

Fût balustre et base chantournée. Argent. Poinçons de
Gand. Epoque Louis XV.
Balustervormige schacht op geschulpte basis. Zilver.

Gentse keuren. Louis XV-tijdperk.
H. 24 cm ; Poids / Gewicht : 840 g.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

21 250 / 350 €ECRIN

BESTEKDOOS

Comprenant douze grands couteaux, douze petits
couteaux et paire de couverts à découper.
C. Van Montagu à Gand.
Bevat twaalf grote messen, twaalf kleine messen en voor-

snijbestek. C. Van Montagu te Gent.

22 5 000 / 7 000 €SERIE DE NEUF ASSIETTES 

GEORGE III

REEKS VAN NEGEN GESCHULPTE GEORGE III BORDEN

Bordure contournée et godronée ; décor gravé d’une tête
d’oiseau. Argent, travail de l’orfèvre Sebastian & James
Crespell, Londres, 1767. Marquées I.A.H. au dos et
numérotées n°33 17”16 ; n°36 17”18 ; n°38 17”11 ; n°40
18”3 ; n°42 17”17 ; n° 43 17”19 ; n°44 18”9 ; n°45 18” ;
n°46 17”12.
Met knorren op de geschulpte boord ; gegraveerd decor

van een kop van een vogel. Zilver, vervaardigd door

Sebastian & James Crespell, Londen, 1767. Gemerkt

I.A.H. op de rug en genummerd n°33 17”16 ; n°36 17”18 ;

n°38 17”11 ; n°40 18”3 ; n°42 17”17 ; n° 43 17”19 ; n°44

18”9 ; n°45 18” ; n°46 17”12.
Poids brut / Brutogewicht : ±4675 g ; Diam. 24 cm.

23 3 500 / 5 000 €CHOCOLATIERE

CHOCOLADEKAN

De forme pansue et torsadée, posée sur trois patins.
Fretel en forme de fleurs et décor de rocailles, masca-
rons et fleurs. Anse en bois. Argent au poinçon de la ville
d’Audenarde, 1765.
Peervormig en met s-vormige ribben, op drie pootjes.

Bloemvormige dekselknop en decor van rocailles, maskers

en bloemen. Houten handvat. Zilver met keuren van de

stad Oudenaarde, 1765.
H. 29,5 cm ; Poids brut / Brutogewicht : ±1225 g.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO
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24 500 / 700 €PAIRE DE SAUCIERES 

SUR PRESENTOIRS

PAAR SAUSKOMMEN OP SCHOTELTJES

A deux anses et posées sur quatre pieds cambrés.
Décor gravé. Argent, style Régence, poinçons.
Met twee handvatten en op vier gebogen pootjes.

Gegraveerd decor. Zilver, Régence-stijl, keuren.
Poids / Gewicht : ±1790 g.

25 1 300 / 1 500 €PENDENTIF

HANGER

Or blanc. Serti de deux brillants et de petits brillants
calibrant ensemble environ 1,74 cts.
Wit goud. Bezet met twee briljanten en briljantjes tezamen

ongeveer 1,74 kt.

26 4 000 / 5 000 €BAGUE

RING

Or blanc. Sertie d’un saphir cabochon calibrant environ
2,5 cts dans un entourage de brillants.
Wit goud bezet met een cabochon saffier van ongeveer

2,5 kt waarrond briljanten.
Poids brut / Brutogewicht : ±13,6 g.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

27 250 / 350 €PETITE MONTRE DE DAME

KLEINE DAMESHORLOGE

Patek Philippe & Cie, n° 224273. Or jaune.
Patek Philippe & Cie, n° 224273. Geel goud.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

28 300 / 400 €MONTRE DE GOUSSET

ZAKHORLOGE

Cylindre 10 rubis. Or jaune.
Cylindre 10 rubis. Geel goud.

29 4 500 / 6 500 €COLLIER ET BRACELET 

STYLE BULGARI

HALSSNOER EN ARMBAND STIJL BULGARI

Constitué de mailles articulées.
Or jaune serti de petits brillants calibrant ensemble
environ 4,45 cts.
Bestaande uit vijf gelede schakels.

Geel goud bezet met briljantjes tezamen ongeveer 

4,45 kt.
Poids brut / Brutogewicht : ±165,55 g.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

30 3 250 / 5 000 €BROCHE

Or blanc. Sertie de diamants en brillants calibrant
ensemble environ 7 cts.
Wit goud. Bezet met diamanten tezamen en briljantjes

ongeveer 7 kt.

31 500 / 700 €MONTRE DE GOUSSET

ZAKHORLOGE

Longines. Or jaune.
Longines. Geel goud.
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32 700 / 1 000 €MONTRE DE GOUSSET

ZAKHORLOGE

Spiral Breguet. Ancre ligne droite. Levées visibles.
Balancier compensé. 18 rubis. n° 43471.
Or jaune.
Geel goud.

33 800 / 1 000 €BROCHE

Or jaune. Sertie de trois perles et de brillants calibrant
ensemble environ 0,5 cts.
Geel goud. Bezet met drie parels en briljanten tezamen

ongeveer 0,5 kt.

34 15 000 / 20 000 €BAGUE

RING

Or blanc. Sertie d’un brillant central calibrant environ
2,5 cts (couleur GH pureté VS) dans un entourage de
marquises calibrant environ 3,25 cts.
Wit goud bezet met een briljant in het midden van

ongeveer 2,5 kt (kleur GH zuiverheid VS) waarrond

marquises van ongeveer 3,25 kt.
Poids brut / Brutogewicht : ±12,3 g.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

35 350 / 500 €MONTRE DE GOUSSET

ZAKHORLOGE

Le cadran indiquant dates, jours et heures. Argent.
De wijzerplaat geeft datum, dagen en uren. Zilver.

36 350 / 500 €MONTRE DE GOUSSET

ZAKHORLOGE

New York Standard Watch Co. U.S.A.
New York Standard Watch Co. U.S.A.

37 2 500 / 3 500 €MONTRE BRACELET 

DE DAME “SANTOS VENDOME” EN OR

GOUDEN DAMESHORLOGE “SANTOS VENDOME”

De forme ronde et le cadran à chiffres romains.
Le bracelet en or à mailles. Mouvement quartz.
Travail de Cartier Paris.
Dans son écrin d’origine.
Rond en met Romeinse cijfers. Gouden armband met

schakels. Kwartsuurwerk.Vervaardigd door Cartier Parijs.

In het oorspronkelijk doosje.
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Objets de collection

Verzamelobjecten
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38 600 / 1 000 €GARNITURE DE CHEMINEE

SCHOUWGARNITUUR

Paire de candélabres à trois lumières et pendule
surmontée d’un amour. Bronze doré et marbre bleu
turquin (une bobèche recollée).
Paar drielichts kandelabers en pendule met bovenop een

putto. Verguld brons en licht grijze marmer (een druip-

schaal gerestaureerd).
H. 43 cm & 37 cm (2x).

39 300 / 400 €PENDULE LYRE

LIERVORMIGE PENDULE

Bois laqué noir et ornements en bronze doré.
Zwart gelakt hout en verguld bronzen ornamenten.
H. 60 cm.

40 250 / 350 €SALIERE ET MOUTARDIER

ZOUTVAT EN MOSTERDPOT

Décor polychrome. Faïence, France.
Veelkleurig decor. Faïence, Frankrijk.
H. 22,5 cm & 24,5 cm.

41 70 / 100 €DEUX PLATS

TWEE SCHOTELS

Décor bleu à l’éventail, filet jaune. Delft (égrenures).
Blauw pauwstaart decor, gele bies, Delft (schilfers).
Diam. 31,5 cm & 26,5 cm.

42 250 / 350 €CARTE ANCIENNE

OUDE KAART

Les sept provinces : Zeeland, Utrecht, Holland, Friesland,
Groeningen, Gelderen et Ober Yssel.
Gravure rehaussée.
De zeven provincies : Zeeland, Utrecht, Holland, Friesland,

Groeningen, Gelderen en Ober Yssel.

Opgewerkte gravure.

43 300 / 500 €J.F. HERRING 
(d’après / naar)
“FOX HUNTING PLATE 1”-”FOX HUNTING PLATE 3”-

”FOX HUNTING PLATE 4”

Trois grandes gravures (cadres en acajou).
Drie grote gravures (mahoniehout en lijsten).

44 400 / 500 €CARLE VERNET
(d’après / naar)
“CHASSEUR AUX ECOUTES”- “LE REPOS 

DU CHASSEUR”

Paire d’aquatintes.
Paar aquatinten.

45 150 / 200 €ALBUM

Comprenant onze gravures rehaussées de Pise.
Bevatten elf opgewerkte gravures van Pisa.
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46 300 / 500 €PAIRE DE FIGURINES

PAAR FIGUREN

Représentant le printemps et l’été. Ivoire taillé. Travail
européen, XVIIIe siècle (manques). Socles en bois et
ivoire.
Met de voorstelling van de lente en de zomer. Europa,

18de eeuw (beschadigd). Sokkels in hout en ivoor.
H. 20 cm.

47 150 / 250 €SAINTE DEBOUT

RECHTSTAANDE HEILIGE

Albâtre sculpté. XVIIIe siècle.
Gesneden albast. 18de eeuw.
H. 25 cm (socle compris / met sokkel).

48 2 000 / 3 000 €SAINTE BARBE

HEILIGE BARBARA

Chêne sculpté. 1/2 XVIIe siècle (restaurations).
Gesneden eikehout. 1/2 17de eeuw (restauraties).
H. 101 cm.

49 250 / 350 €PENDULE PORTIQUE

KOLOMPENDULE

Le cadran émaillé pose sur quatre colonnes.
Marbre blanc et bronze doré. Fin XIXe siècle.
Werk met geëmailleerde wijzerplaat op vier kolommetjes

geplaatst.

Wit marmer en verguld brons. Eind 19de eeuw.
H. 35 cm.

50 2 000 / 3 000 €SCENE VILLAGEOISE 

DANS LE GOUT DE D. TENIERS

DORPSTAFEREEL IN DE AARD VAN D. TENIERS

Terre cuite polychromée. XIXe siècle (petits manques).
Gepolychromeerde terracotta. 19de eeuw (licht bescha-

digd).
Vitrine : 37 x 46,5 x 22 cm

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

51 500 / 700 €PAIRE D’APPLIQUES

PAAR TWEELICHTS WANDLAMPEN

Au chinois et à deux branches. Bronze doré.
Style Louis XV.
Versierd met Chinezen. Verguld brons. Louis XV-stijl.
H. 44 cm.

52 800 / 1 000 €PSYCHE REGENCY

REGENCY PSYCHE

Présentant un miroir pivotant de forme rectangulaire et
deux colonnes surmontées de masques espagnolettes.
Acajou et ornements en bronze doré. XIXe siècle.
Met pivoterende spiegel en twee kolommen waarop

maskers. Mahoniehout en ornamenten in verguld brons.

19de eeuw.
175 x 83 x 61 cm.

53 700 / 1 000 €LA LAMENTATION

DE BEWENING

Fragment de retable. Bois sculpté (traces de
polychromie). XVIIe siècle.
Fragment van retabel. Gesneden hout (sporen van

polychromie).17de eeuw.
38 x 31 x 12 cm.
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54 1 000 / 1 500 €CARTEL ET SON SOCLE

CONSOLEKLOK EN SOKKEL

Présentant un cadran en bronze doré aux chiffres
émaillés. Bois peint à décor de fleurs, ornements en
bronze doré et ciselé de volutes, de feuilles d’acanthes et
de fleurettes, style Louis XV, XIXe siècle.
Met op de verguld bronzen wijzerplaat geëmailleerde

cijferplaatjes. Geschilderd hout met bloemendecor,

verguld geciseleerd bronzen ornamenten met volutes,

acanthusbladeren en bloempjes. Louis XV-stijl,

19de eeuw.
H. ±120 cm.

55 700 / 1 000 €PAIRE DE PORTE-TORCHERES

PAAR VIERARMIGE STAANDE LAMPEN

Simulées par deux satyres portant chacun quatre bras 
de lumière. Bronze patiné. Dans le goût de Clodion.
Socle en marbre rouge. XIXe siècle.
In de vorm van twee saters. Gepatineerd brons. In de aard

van Clodion. Rode marmeren sokkel. 19de eeuw.
H. 47 cm.

56 1 000 / 1 500 €TAPISSERIE

WANDTAPIJT

Femme et deux enfants dans un parc (fragment).
Travail flamand, XVIIIe siècle.
Vrouw met twee kinderen in een park (fragment).

Vlaanderen, 18de eeuw.
200 x 185 cm.

57 150 / 250 €PERSONNAGE DEBOUT AU DRAPE

RECHTSTAAND PERSONAGE MET DRAPERING

Ivoire taillé. Travail européen, XVIIIe siècle (manques).
Gesneden ivoor. Europa, 18de eeuw (beschadigd).
H. 13,5 cm.

58 3 000 / 3 500 €PETITE TABLE A OUVRAGE

NAAITAFELTJE

Placage d’acajou satiné. Piétement à doubles arceaux
reliés par une traverse. Ouvrant par une tablette, présen-
tant un coffret à couture. Un tiroir en ceinture.
Porte une estampille et une inscription.
Belijmd met mahoniehout. Onderstel met dubbele

boogvormen verbonden door een regel. Openklapbaar

blad waaronder een naaikoffertje. Een lade in de riem.

Een estampille en een inscriptie.
79 x 48 x 35 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

59 70 / 100 €PLAT ROND

RONDE SCHOTEL

Décor polychrome de fleurs. Porcelaine, marqué aux
épées croisées en bleu (éclat).
Veelkleurig versierd met bloemen. Gemerkt met de

gekruiste degens in het blauw (scherf).
Diam. 40 cm.
Provenance : ancienne collection Georges Weber
Herkomst : voormalige collectie Georges Weber

60 2 000 / 3 000 €LES QUATRE SAISONS

DE VIER SEIZOENEN

Quatre figures personnifiant respectivement le
printemps, l’été, l’automne et l’hiver. Albâtre sculpté.
Travail flamand, XVIIe-XVIIIe siècle (accidents).
Vier personificaties van respectievelijk de lente, de zomer,

de herfst en de winter. Gesneden albast. Vlaanderen,

17de-18de eeuw (beschadigd).
H. 35,5 cm ; 37 cm (2x) ; 37,5 cm.
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61 150 / 250 €PAIRE DE PETITS COUVERTS 

DE CHASSE

JACHTBESTEK

Manches en ivoire sculpté de fruits. XVIIIe siècle.
Heften in gesneden ivoor versierd met vruchten.

18de eeuw.

62 1 000 / 1 500 €d’après / naar 
GIAMBOLOGNA
MERCURE VOLANT

VLIEGENDE MERCURIUS

Bronze à patine brune. XVIIIe-XIXe siècle.
Bruin gepatineerd brons. 18de-19de eeuw.
H. 79 cm.
Provenance : ancienne collection Georges Weber
Herkomst : voormalige collectie Georges Weber

63 400 / 500 €QUEEN VICTORIA EN BUSTE

BUSTEPORTRET VAN QUEEN VICTORIA

Bronze patiné.
Socle en marbre.
Gepatineerd brons.

Marmeren sokkel.
H. 31 cm.

64 500 / 700 €HARMONIUM DE SALON

RECHTHOEKIG HARMONIUM

Décor doré de paysages chinois sur fond laqué noir.
Travail français.
Verguld decor met Chinese landschappen op zwart

gelakte grond.

Frankrijk.
81 x 91 x 42 cm.

65 1 000 / 1 500 €TAPISSERIE

WANDTAPIJT

Scène mythologique représentant Sapho et Phaon.
Travail flamand, début XVIIIe siècle.
Mythologisch tafereel met Sapho en Phaon. Vlaanderen,

begin 18de eeuw.
207 x 340 cm.

66 1 500 / 2 000 €COMMODE

Présentant deux tiroirs. Placage de ronce de noyer.
Ornements en bronze et tablette en marbre gris veiné
de blanc. Style Louis XV.
Met twee gebogen laden. Bekleed met wortelnotehout.

Bronzen ornamenten en grijs witgeaderd marmeren blad.

Louis XV-stijl.
90 x 149 x 64 cm.

67 500 / 700 €VIERGE A L’ENFANT

MADONNA MET KIND

Bois tendre sculpté et polychromé. Style roman (restau-
rations et manques).
Gesneden en gepolychromeerd hout. Romaanse stijl

(gerestaureerd en beschadigd).
H. 74 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

68 200 / 300 €PAIRE DE VERRES ‘AIR TWIST’

PAAR ‘AIR TWIST’ GLAZEN

Pied filigrané.
Gefiligraneerde voet.
H. 17,5 cm.
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69 700 / 1 000 €EUGENE-ANTOINE AIZELIN
(1821-1902)
“MARGUERITE”

Bronze à patine brune. Signé.
Fondeur F. Barbédienne, Paris.
Bruin gepatineerd brons. Gesigneerd.

Bronsgieter F. Barbédienne, Paris.
H. 69 cm.

70 200 / 300 €DEUX COFFRETS

TWEE KOFFERTJES

Comprenant des nécessaires d’architecte, fin XIXe siècle.
Bevat gerei voor architecten, eind 19de eeuw.

71 200 / 300 €TABOURET DE PIANO

PIANOKRUKJE

Fût central simulé par un poisson. Assise tournante en
forme de coquille. Bois sculpté, Napoléon III.
Centrale schacht in de vorm van een vis. Draaiend zitvlak

in de vorm van een schelp. Gesneden hout, Napoleon III.
H. 56 cm ; Diam. 45 cm.

72 350 / 500 €GEORGES VAN DER STRAETEN
(1856-1928)
LE CIREUR DE CHAUSSURES

DE SCHOENENPOETSER

Terre cuite.
Signé.
Terracotta.

Gesigneerd.
H. 38 cm.

73 150 / 250 €GEORGES VAN DER STRAETEN
(1856-1928)
JEUNE ELEGANTE

JONGE ELEGANTE DAME

Plâtre.
Signé.
Plaaster.

Gesigneerd.
H. 38,5 cm.

74 300 / 400 €VIDE-POCHE RECTANGULAIRE

RECHTHOEKIGE VIDE-POCHE

Verre taillé et sablé. Années 1930.
Geslepen en gezandstraald glas. Jaren 1930.
3 x 50,5 x 30,5 cm.

75 200 / 300 €DEUX VASES ART DECO

TWEE ART DECO VAZEN

L’un à décor géométrique sur fond jaune signé J. Debay.
L’autre sur piédouche, à deux anses et décor d’un
paysage, marqué.
De ene met geometrisch decor op gele grond, gesigneerd

J. Debay. De andere op voetstuk met twee handvatten en

versierd met een landschap, gemerkt.
H. 24 cm & 26,5 cm.

76 250 / 350 €CHARLES CATTEAU
VASE OVOIDE

EIVORMIGE VAAS

Décor bleu et vert de fleurs stylisées.
Marqué D1337. Keramis made in Belgium.
Blauw en groen decor met gestileerde bloemen.

Gemerkt D1337. Keramis made in Belgium.
H. 25,5 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO
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77 1 500 / 2 000 €TAPIS OVALE CA. 1924.

OVAAL TAPIJT CA. 1924.

A décor géométrique. Laine. D’après une projet d’Albert
Van Huffel, exécuté dans les ateliers d’Elisabeth De
Saedeleer.
Met geometrisch decor. Wol. Naar een ontwerp van 

Albert Van Huffel, uitgevoerd in de ateliers van Elisabeth

De Saedeleer.
272 x 300 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

78 500 / 700 €JEAN MARTEL 
(1896-1966)
PAIRE DE MOINEAUX

PAAR MUSSEN

Formant serre-livres. Bronze et socles en marbre.
Signé J. Martel. Fondeur Etling Paris.
Dienend als boekensteun. Brons en marmeren sokkel.

Gesigneerd J. Martel. Bronsgieter Etling Paris.
H. 21 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

79 800 / 1 200 €MARCEL PRUNIER
VASE ROULEAU

CILINDERVORMIGE VAAS

Décor bleu à rehauts d’or de fleurs et fruits en léger
relief sur fond à décor géométrique. Sèvres, signé 
M. Prunier et daté 1927.
Blauw goudgehoogd decor met bloemen en fruit in licht

reliëf op grond van geometrisch decor. Sèvres, gesigneerd

M. Prunier en gedateerd 1927.
H. 49,5 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

80 200 / 300 €ANTONIO LAMPECCO
(1932-)
Vase boule
Bolvormige vaas

Grès couvert d’émaux bleu-gris. Monogrammé sous la
base.
Met blauw-grijs glazuur bedekt aardewerk. Onderaan

gemonogrammeerd.
H. 13 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

81 300 / 400 €BOREK SIPEK
(1949-2016)
CHANDELIER “SIMON” CA. 1990

“SIMON” KANDELAAR CA. 1990

A sept bras de lumière. Métal argenté. Pour Driade.
Met zeven armen. Verzilverd metaal. Voor Driade.
H. 46 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

82 3 000 / 4 000 €DENIS BASTON
(1947-)
PAIRE DE LAMPES ‘SANTIS’

PAAR ‘SANTIS’ LAMPEN

Fer massif patiné. Signé et numéroté 8/150.
Abat jour.
Modèle d’inspiration Giacometti.
Massief gepatineerd ijzer. Gesigneerd en genummerd

8/150.

Lampenkap.

Model geïnspireerd door Giacometti.
H. 63,5 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO
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83 900 / 1 200 €LINE VAUTRIN
(1913-1997)
COLLIER

HALSSNOER

Albâtre, cire rouge et verre.
Albast, rode was en glas.
Provenance / Herkomst : E. Vandernoot, Gent (Dangote)

84 700 / 1 000 €LINE VAUTRIN
(1913-1997)
BROCHE

Talossel rainuré et miroirs.
Gegroefde talossel en spiegels.
Provenance / Herkomst : E. Vandernoot, Gent (Dangote)

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

85 1 500 / 2 000 €LINE VAUTRIN
(1913-1997)
COLLIER RAS DE COU

HALSSNOER

Avec trois pendentifs piriforme.Talossel rainuré et
miroirs.
Met drie peervormige hangers. Gegroefde talossel en

spiegels.
Provenance / Herkomst : E. Vandernoot, Gent (Dangote)

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

86 100 / 150 €LOT DE TROIS OBJETS

LOT VAN DRIE OBJECTEN

Trois récipients dont deux à anses. Terre cuite. Art gréco-
romain.
Drie recipiënten waarvan twee met handvatten.

Terracotta. Grieks-Romeins.
H. 8 cm (2x) ; 6 cm.

87 200 / 300 €STATUETTE DEBOUT

RECHTSTAAND BEELDJE MET OFFER

Portant une offrande. Bronze. Bénin, Nigeria.
Brons. Benin, Nigeria.
H. 25 cm.
Provenance : ancienne collection Georges Weber
Herkomst : voormalige collectie Georges Weber

88 500 / 700 €DEFENSE D’ELEPHANT

OLIFANTSTAND

Ivoire sculpté. Décor en spirale de personnages.
Epoque coloniale.
Gesneden ivoor met spiraalvormig decor van personages.

Koloniaal tijdperk.
H. 42 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO
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Art asiatique

Oosterse kunst
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89 1 800 / 2 000 €TETE KHMER DE BOUDDHA 

SHAKYAMUNI

KHMER HOOFD VAN BOEDDHA SHAKYAMUNI

Pierre sculptée. XIIe-XIIIe siècle.
Gesneden zandsteen. 12de-13de eeuw.
H. 24 cm.

90 150 / 200 €BOUDDHA ASSIS

ZITTENDE BOEDDHA

Bronze doré. Thaïlande.
Verguld brons. Thailand.
H. 26 cm.

91 250 / 300 €TETE DE FEMME

VROUWENHOOFD

Terre cuite. Java oriental, Majapahit, XIVe siècle.
Terracotta. Oost Java, Majapahit, 14de eeuw.
H. 11 cm.
Provenance : ancienne collection Georges Weber
Herkomst : voormalige collectie Georges Weber

92 200 / 300 €LOT

- Brûle-parfum. Bronze. Hindou-javanais.
- Timbale rituelle. Décor en relief de signes du zodiac
javanais. Hindou-javanais, probablement XIIIe-XIVe
siècle.
- Wierookbrander. Brons. Hindoe-Javaans.

Rituele beker. Reliëfdecor met Javaanse zodiactekens.

Hindoe-Javaans, waarschijnlijk 13de-14de eeuw.
H. 10,5 cm & 11,5 cm.

93 200 / 300 €DEUX JARRES ‘MARTABAN’

TWEE ‘MARTABAN’ VAZEN

Terre partiellement recouverte d’émaux beiges. Chine,
Tang.
Aardewerk gedeeltelijk bedekt met beige email. China,

Tang.
H. 28 cm ; 18,5 cm.

94 200 / 250 €LOT

- Paire de coupelles. Décor polychrome, en émaux de la
famille rose, d’un rocher fleuri. Chine.
- Deux coupelles. Décor polychrome, en émaux de la
famille rose, de branches fleuries. Chine.
- Paar schaaltjes. Decor in Famille Rose kleuren met

bloeiende rots. China.

- Twee schaaltjes. Decor in Famille Rose kleuren met

bloeiende takken. China.

95 300 / 500 €PAIRE DE PETITS CHIENS DE FO

PAAR KLEINE QILINS

Terre cuite (traces de polychromie). Chine.
Terracotta (sporen van polychromie). China.
H. 7 cm.

96 150 / 200 €PAIRE D’OISEAUX

PAAR VOGELS

Faïence recouverte d’émaux craquelés turquoises. Chine.
Aardewerk bedekt met turkooisblauw gecraqueleerd

email. China.
H. 17 cm.
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97 200 / 250 €GUANYIN AU RUYI

GUANYIN MET RUYI

Blanc de Chine .
Blanc de Chine .
H. 37 cm.

98 350 / 500 €POT A GINGEMBRE

GEMBERPOT

Décor polychrome de branches fleuries avec des oiseaux
dans quatre réserves sur fond bleu poudré. Chine, Qing.
(fond étoilé, restaurations).
On y joint un socle en bois avec tablette en marbre rose
(h. 38 cm).
Veelkleurig versierd met vogels op bloeiende takken in vier

uitsparingen op een poederblauwe grond. China, Qing.

(stervormige barst aan de basis, restauraties).

Bijgevoegd een houten sokkel met marmeren blad 

(h. 38 cm).
H. 35 cm ; Diam. 35 cm.

99 250 / 350 €PAIRE D’ASSIETTES

PAAR BORDEN

Décor polychrome, en émaux de la famille rose, d’un
rouleau sur fond fleuri. Chine, XVIIIe siècle (légers
éclats).
Versierd in Famille Rose kleuren met een rol op bebloemde

grond. China, 18de eeuw (scherfjes).

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

100 200 / 300 €LOT

- Théière. Décor en émaux de la famille rose, de paniers
fleuris. Chine (égrenures).
-  Paire de soucoupes à bords dentelés. Décor
polychrome de fleurs et d’insectes. Chine (égrenures,
cheveux).
- Theekan. Decor in Famille Rose kleuren met bloemen-

manden. China (schilfers).

-  Paar gekartelde schoteltjes. Veelkleurig decor met

bloemen en insecten. China (schilfertjes en haarbarst).

101 350 / 400 €VASE A HAUT COL

VAAS MET HOGE HALS

Décor polychrome d’animaux fantastiques sur fond
d’émaux sang de bœuf garni de nuages. Chine.
Veelkleurig versierd met fabeldieren op grond van sang de

bœuf email met wolkjes. China.
H. 38 cm.

102 100 / 150 €LOT

Assiette et trois soucoupes dont une paire à bord lobé.
Décor bleu et rouge de fer, Chine (légers éclats).
Bord en drie schaaltjes waarvan een paar met gelobde

rand. Blauw en ijzerrood decor, China (scherfjes).

103 800 / 1 200 €PAIRE DE VASES BALUSTRE

PAAR BALUSTERVORMIGE VAZEN

Décor en relief sur l’épaulement et décor polychrome
d’un cortège. Chine, Nankin, marqué.
Reliëfdecor op de schoudering en veelkleurig decor met

stoet. China, Nanking, gemerkt.
H. 61,5 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO
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104 200 / 300 €THEIERE

THEEKAN

Décor en grisaille et rouge de fer d’un sage entouré de
chèvres.
Chine, Qing (légère égrenure).
Décor in grisaille en ijzerrood met een wijze omgeven door

geiten.

China, Qing (schilfertje).
H. 12 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

105 1 200 / 1 500 €AIGUIERE

SCHENKKAN

Décor bleu, rouge de fer et or de tiges fleuries. Imari,
Chine, XVIIIe siècle (éclats au pied et au couvercle ;
égrenures).
Blauw, ijzerrood en goud decor met bloeiende twijgen.

Imari, China, 18de eeuw (scherven aan voet en deksel ;

schilfers).
H. 30,5 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

106 500 / 700 €PLAT

SCHOTEL

Décor polychrome à rehauts d’or d’armoiries au centre
et de fleurs en bordure. Chine, Compagnie des Indes,
XVIIIe siècle.
Veelkleurig goudgehoogd decor met wapenschild in het

midden en bloemen op de rand. China, Compagnie des

Indes, 18de eeuw.
Diam. 34,5 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

107 1 000 / 1 500 €TRIMURTI

Sur un socle en forme de fleur de lotus. Ivoire taillé et
ajouré. Chine. Dans son écrin.
Op lotusvormige sokkel. Gesneden en opengewerkt ivoor.

China. In zijn doos.
H. 35 cm (socle en bois compris / met houten sokkel).

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

108 300 / 400 €POT A GINGEMBRE

GEMBERPOT

Décor circulaire polychrome de scènes de palais. Chine,
début XXe siècle.
Doorlopend veelkleurig decor met paleistaferelen. China,

begin 20ste eeuw.
H. 21,5 cm.

109 400 / 600 €CHAMEAU

KAMEEL

Terre cuite. Chine, style Tang.
Terracotta. China, Tang stijl.
34 x 35 x 12 cm.
Provenance : ancienne collection Georges Weber
Herkomst : voormalige collectie Georges Weber

110 150 / 200 €DIGNITAIRE DEBOUT

RECHTSTAANDE HOOGWAARDIGHEIDSBEKLEDER

Ivoire taillé. Chine.
Gesneden ivoor. China.
H. 18,5 cm.
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111 200 / 400 €LOT

- Théière. Décor polychrome en relief de tiges fleuries.
Chine (petits manques).
- Tasse et soucoupe. Décor en émaux de la famille rose,
de fleurs et de guirlandes fleuries en bordure. Chine.
- Theekan. Veelkleurig reliëfdecor met bloeiende twijgen.

China (licht beschadigd).

- Tas en schoteltje. Decor in Famille Rose kleuren met

bloemen en bloemenslingers op de boord. China.

112 400 / 500 €VERSEUSE

HELMVORMIGE KAN

De forme casque. Décor en émaux de la famille rose
d’objets mobiliers. Chine, XVIIIe siècle (ancienne restau-
ration).
Versierd in Famille Rose kleuren met kostbaarheden.

China, 18de eeuw (oude restauratie).
H. 29 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

113 750 / 1 000 €PAIRE DE VASES BALUSTRE

PAAR BALUSTERVORMIGE VAZEN

De section rectangulaire. Bronze à décor d’émaux
cloisonnés. Chine, XVIIe-XVIIIe siècle, porte une marque.
Rechthoekige basis. Brons versierd met cellensmeltwerk.

China, 17de-18de eeuw, een merk.
H. 33,5 cm.
Provenance : ancienne collection Georges Weber
Herkomst : voormalige collectie Georges Weber

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

114 200 / 250 €PAIRE D’ENCENSOIRS

PAAR WIEROOKBRANDERS

Simulés par deux éléphants. Blanc de Chine (ancienne
restauration, éclats).
In de vorm van twee olifanten. Blanc de Chine (oude

restauraties, scherfjes).
H. 15 cm.

115 500 / 700 €VASE BALUSTRE

BALUSTERVORMIGE VAAS

Décor polychrome à rehauts d’or de scènes de palais et
de branches fleuries avec oiseaux ; au col et à l’épaule-
ment, décor en relief de chiens de fô et de dragons.
Chine, Canton.
Veelkleurig goudgehoogd decor met paleistaferelen en

bloeiende takken met vogels ; reliëfdecor met qilins en

draken op hals en schoudering. China, Kanton.
H. 63 cm.

116 1 000 / 1 500 €PAIRE DE GRANDS PLATS

PAAR GROTE SCHOTELS

Décor polychrome, en émaux de la famille verte, au
centre d’un chien de fo et d’un phénix ; en bordure des
réserves avec des objets mobiliers et des fleurs sur fond
bleu poudré. Probablement Samson.
Versierd in Famille Verte kleuren met een qilin en een

feniks in het midden ; op de boord kostbaarheden en

bloemen in uitsparingen op een poederblauwe grond.

Vermoedelijk Samson.
Diam. 44 cm.
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117 200 / 300 €DIVINITE ASSISE

ZITTENDE GODIN

Blanc de Chine (petits manques).
Blanc de Chine (licht beschadigd).
H. 22 cm.

118 150 / 200 €COUPELLE

SCHAALTJE

Recouverte d’émaux couleur céladon. Chine, Qing.
Bedekt met een celadonkleurig email. China, Qing.
Diam. 12 cm.
Provenance : ancienne collection Georges Weber
Herkomst : voormalige collectie Georges Weber

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

119 300 / 400 €ELEPHANT CAPARAÇONNE

OPGETUIGDE OLIFANT

Décor en émaux de la famille rose. Chine, XVIIIe siècle
(éclats et manques). Socle en bronze doré de style 
Louis XV.
Versierd in Famille Rose kleuren. China, 18de eeuw

(scherven en beschadigingen). Sokkel in verguld brons,

Louis XV stijl.
H. 17,5 cm.

120 700 / 1 000 €PAIRE DE VASES BALUSTRE

PAAR BALUSTERVORMIGE VAZEN

Décor polychrome d’oiseaux sur branches fleuries dans
des réserves sur fond jaune à décor scrafiato garni de
fleurs. Chine, XIXe siècle, porte une marque à quatre
caractères (un vase restauré).
Veelkleurig versierd met vogels op bloeiende takken in

uitspraringen op een gele grond met scrafiato decor en

bloemen. China, 19de eeuw, een merk met vier karakters

(een vaas gerestaureerd).
H. 34 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

121 700 / 1 000 €TORSE DE DIVINITE

TORSO VAN GODHEID

Surmonté d’un petit bouddha assis. Bois et ivoire
sculpté. Chine.
Met bovenop een zittende boeddha. Hout en gesneden

ivoor. Chine.
H. 48 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

122 500 / 700 €GRAND PLAT

GROTE SCHOTEL

Décor bleu de branches fleuries au centre. Décor alterné
de fleurs et d’objets mobiliers en bordure. Chine,
XVIIe-XVIIIe siècle (cheveux ; égrenures).
Blauw decor met bloeiende takken in het midden.

Alternerend decor met bloemen en kostbaarheden op de

boord. China, 17de-18de eeuw (haarbarst ; schilfers).
Diam. 36 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO
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123 800 / 1 200 €VASE

VAAS

Décor bleu de fleurs sur fond de rinceaux. Chine,
XIXe siècle (monté en lampe).
Blauw decor met bloemen op grond van ranken. China,

19de eeuw(gemonteerd als lamp).
H. 43 cm.

124 200 / 300 €BOITE CARREE

VIERKANT DOOSJE

Formant brûle-parfum. Décor d’émaux cloisonnés. Chine,
XIXe siècle.
Dienend als wierookbrander. Versierd met cellensmelt-

werk. China, 19de eeuw.
4,5 x 9,5 x 9,5 cm.

125 70 / 100 €PAIRE D’ASSIETTES

PAAR BORDEN

Décor polychrome à rehauts d’or, en émaux de la famille
rose, d’un bouquet fleuri au centre. Chine, XVIIIe siècle.
Goudgehoogd decor in Famille Rose kleuren met

bloemenboeket in het midden. China, 18de eeuw.

126 500 / 700 €BRANCHES FLEURIES AVEC OISEAUX

BLOEIENDE TAKKEN MET VOGELS

Paire de rouleaux.
Peintures sur soie. Chine, marques.
Paar rollen.

Schildering op zijde. China, merken.
180 x 44 cm (2x).

127 100 / 150 €BOUDDHA ASSIS

ZITTENDE BOEDDHA

Ivoire taillé. Chine.
Gesneden ivoor. China ;
H. 15 cm (avec socle en bois / met houten sokkel).

128 150 / 250 €LOT DE TROIS ASSIETTES

LOT VAN DRIE BORDEN

Décor polychrome, en émaux de la famille rose, de
fleurs. Chine, XVIIIe siècle (égrenures).
Versierd in Famille Rose kleuren met bloemen. China,

18de eeuw (schilfertjes).

129 200 / 300 €GRAND PLAT

GROTE SCHOTEL

Décor en émaux de la famille rose d’un rocher fleuri au
centre et de tiges fleuries en bordure. Chine, XVIIIe siècle
(éclats).
Versierd in Famille Rose kleuren met een bloeiende rots in

het midden en bloeiende twijgen op de boord. China,

18de eeuw (scherfjes).

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

130 400 / 500 €VASE OVOIDE COUVERT

GEDEKTE EIVORMIGE VAAS

Décor circulaire polychrome d’enfants jouant. Chine,
XIXe siècle (légers éclats, couvercle en bois).
Doorlopend veelkleurig decor met spelende kinderen.

China, 19de eeuw (scherfjes, houten deksel).
H. 31 cm.
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131 300 / 400 €LOT DE TROIS ASSIETTES

LOT VAN DRIE BORDEN

Divers décors. Chine (une avec un éclat)
Verscheidene decors. China (een met een scherf).

132 300 / 400 €DEUX GUANUINS 

ET DEUX BOUDDHAS ASSIS

TWEE GUANUINS EN TWEE BOEDDHA’S

Jadéite verte et pierre. Chine.
Groene jadeïet en steen. China.
H. 11 cm ; 10,5 cm ; 9 cm ; 8,5 cm.

133 500 / 750 €DIGNITAIRE ASSIS

ZITTENDE HOOGWAARDIGHEIDSBEKLEDER

Bronze. Chine, Qing.
Brons. China, Qing.
H. 28 cm (avec socle en bois / met houten sokkel).

134 200 / 300 €LOT

- Paire de petits vases cylindriques. Décor polychrome
d’une élégante et d’inscriptions. Chine, XIXe siècle,
marque. H. 12,5 cm.
- Bol couvert. Décor alterné de personnages et d’inscrip-
tions. Chine, marque (fêle).
- Paar cylindrische vaasjes. Veelkleurig decor met een

elegante dame en inscripties. China, 19de eeuw, merk.

H. 12,5 cm.

- Gedekte bowl. Alternerend decor van personnages en

inscripties. China, merk (barst).

135 100 / 150 €LOT

Six pochons et soucoupes. On y joint trois pochons et
une assiette. Chine (éclats et égrenures).
Zes kopjes en schoteltjes. Bijgevoegd drie kopjes en een

bord. Chine (scherfjes en schilfers).

136 200 / 300 €LOT : THEIERE

LOT : THEEKAN

Décor polychrome à rehauts d’or de scènes de palais
dans des réserves sur fond fleuri. Chine, Canton.
On y joint deux petites théières en porcelaine du Japon.
Veelkleurig goudgehoogd decor met paleistaferelen in

uitsparingen op grond van bloemen. China, Canton.

Bijgevoegd twee theekannetjes in Japans porselein.

137 500 / 700 €PARAVENT

ZESDELIG KAMERSCHERM

A six feuilles. Décor de scènes de palais. Peinture sur
bois. Chine (petits manques).
Versierd met paleistaferelen. Schildering op hout. China

(licht beschadigd).
Une feuille / Een vleugel : 183 x 52 cm.

138 70 / 100 €LOT DE CINQ OBJETS

LOT VAN VIJF OBJECTEN

Deux oiseaux (dont un restauré), deux poissons et une
guanyin. Quartz rose taillé. Chine.
Twee vogels (een gesrestaureerd), twee vissen en een

guanyin. Rose gesneden quartz. China.
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139 70 / 100 €LOT

- Pot couvert. Décor polychrome, en émaux de la famille
rose de fleurs sur fond capucin. Chine.
- Pochon et soucoupe. Décor polychrome à rehauts d’or,
Chine.
- Gedekt potje. Versierd in Famille Rose kleuren met

bloemen op kapucijnerkleurige grond. China.

- Kopje en schoteltje. Veelkleurig goudgehoogd decor,

China.

140 100 / 150 €VASQUE FLEURIE

BLOEMENVAAS

Pierre dure taillée. Chine.
Gesneden hardsteen. China.
H. 6,5 cm.

141 350 / 500 €ELEGANTE TENANT 

UNE BRANCHE FLEURIE

ELEGANTE DAME MET BLOEIENDE TAK

Ivoire taillé. Japon. Dans son écrin.
Gesneden ivoor. Japan. In zijn doos.
H. 30 cm (socle en bois compris / met houten sokkel).

142 100 / 150 €OKIMONO

Représentant un chasseur.
Ivoire taillé, Japon (petit manque).
Met de voorstelling van een jager.

Gesneden ivoor, Japan (licht beschadigd).
H. 20 cm.

143 70 / 100 €NETSUKE

Deux rats sur un tonneau.
Bois taillé. Travail japonais, époque Meiji.
Twee ratten op een ton.

Gesneden hout. Japan, Meiji-tijdperk.
H. 5 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

144 200 / 300 €GUANYIN

Décor polychrome. Japon (manques et éclats).
Veelkleurig decor. Japan (beschadigd en scherfjes).
H. 34 cm.

145 70 / 100 €OKIMONO

Représentant un homme au fagot. Ivoire taillé, Japon.
Met de voorstelling van een man met een bussel hout.

Gesneden ivoor. Japan.
H. 10 cm.

146 100 / 150 €SAGE A LA CANNE

WIJZE MET WANDELSTOK

Ivoire taillé, Japon.
Gesneden ivoor, Japan.
H. 20,5 cm.
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147 250 / 350 €OKIMONO

Représentant un pêcheur, un enfant et une déesse
jouant la flûte. Ivoire taillé, Japon, fin XIXe siècle.
Met de voorstelling van een visser, een kind en een fluit-

spelende godin. Gesneden ivoor, Japan, eind 19de eeuw.
H. 35,5 cm.

148 150 / 200 €MIROIR ROND

RONDE SPIEGEL

Mon du clan Tokugawa au centre et inscription à droite.
Bronze. Japon, XIXe siècle.
Wapen van de Tokugawa in het midden en rechts een

inscriptie. Brons. Japan, 19de eeuw.
Diam. 40 cm.
Provenance : ancienne collection Ch. de Stuërs, Den Haag
Ancienne collection Georges Weber
Herkomst : voormalige collectie Ch. de Stuërs, Den Haag
Voormalige collectie Georges Weber

149 500 / 600 €PAIRE D’ASSIETTES

PAAR BORDEN

Décor polychrome en émaux cloisonnés de branches
fleuries avec oiseaux. Travail japonais.
Veelkleurig versierd met vogels op bloeiende takken in

cellensmeltwerk. Japan.
Diam. 30 cm.

150 300 / 400 €GUERRIER

KRIJGER

Ivoire taillé. Japon. Dans son écrin.
Gesneden ivoor. Japan. In zijn doos.
H. 31,5 cm (socle en bois compris / met houten sokkel).

151 200 / 250 €OKIMONO

Représentant un groupe de personnages avec des petits
diables.
Ivoire taillé, Japon, fin XIXe siècle.
Met de voorstelling van personnages met kleine duivels.

Gesneden ivoor, Japan, eind 19de eeuw.
H. 35,5 cm.

152 100 / 150 €SHOULAO AU DAIM

SHOULAO MET HERT

Ivoire taillé. Japon.
Gesneden ivoor. Japan.
H. 9 cm.

153 200 / 300 €VASE A DEUX ANSES 

SUR SOCLE QUADRIPODE

VAAS MET TWEE HANDVATTEN 

OP VIERPOTIGE SOKKEL

Décor polychrome à rehauts d’or. Japon, marques
(anciennes restaurations, fêle).
Veelkleurig goudgehoogd decor. Japan, merken (oude

restauratie, barst).
H. 51,5 cm.

154 150 / 250 €OKIMONO

Représentant un pêcheur. Ivoire taillé. Japon. Marqué.
Met de voorstelling van een visser. Gesneden ivoor. Japan.

Gemerkt.
H. 14,5 cm.
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155 200 / 300 €OKIMONO

Représentant un pêcheur et son fils.
Ivoire taillé, Japon, marque.
Met de voorstelling van een visser en zijn zoon.

Gesneden ivoor, Japan, gemerkt.
H. 35 cm.

155A 1 000 / 1 500 €BOUDDHA DEBOUT

RECHTSTAANDE BOEDDHA

Bois sculpté (traces de polychromie). Japon, Meiji.
Gesneden hout (sporen van polychromie). Japan, Meiji.
H. 65 cm.

VOIR PHOTO / ZIE FOTO

156 200 / 300 €ROULEAU

ROL

Représentant des branches de pruniers fleuris.
Soie. Japon, Meiji.
Bloeiende takken van pruimelaar.

Zijde. Japan, Meiji.
140 x 43 cm.

156A 700 / 1 000 €BRULE-PARFUM TRIPODE

DRIEPOTIGE WIEROOKBRANDER

A deux anses et posé sur un présentoir tripode.
Décor polychrome à rehauts d'or de personnages dans
des réserves. Japon, Satsuma.
Met twee handvatten en op een driepotig voetstuk.

Veelkleurig goudgehoogd decor met personages in

uitsparingen. Japan, Satsuma.
H. 50 cm.
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MILIEU DE TABLE

ELKINGTON

12 BAGUE / RING 13 BROCHE

32
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16 BAGUE / RING 20 BOUGEOIRS / KANDELAARS LOUIS XV

14 PENDENTIF / HANGER CHOPARD

33
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27 MONTRE / HORLOGE PATEK PHILIPPE

26 BAGUE / RING

23 CHOCOLATIERE / CHOCOLADEKAN OUDENAARDE

34
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50 TERRE CUITE / TERRACOTTA d'après / naar TENIERS 58 TABLE A OUVRAGE / NAAITAFELTJE

34 BAGUE / RING29 COLLIER ET BRACELET / HALSSNOER EN ARMBAND

35
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78 SERRE-LIVRES  / BOEKENSTEUN J. MARTEL77 TAPIS / TAPIJT ART DECO

67 VIERGE A L'ENFANT / MADONNA 76 VASE / VAAS CATTEAU

36
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81 CHANDELIER / KANDELAAR B. SIPEK

79

VASE / VAAS SEVRES

M. PRUNIER 80 A. LAMPECCO

82 D. BASTON

37
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99 ASSIETTES / BORDEN FAMILLE ROSE

84 BROCHE L. VAUTRIN 85 COLLIER / HALSSNOER L. VAUTRIN

88

IVOIRE AFRICAIN / 

AFRIKAANS IVOOR

38
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105 AIGUIERE CHINE / SCHENKKAN CHINA

103 PAIRE DE VASES CHINE / PAAR VAZEN CHINA

104 THIERE CHINE / THEEKAN CHINA

39

BA cata deel 1  13-01-2020  15:12  Page 39



112 VERSEUSE CHINE / SCHENKKAN CHINA107 TRIMURTI IVOIRE / IVOOR

106 ASSIETTE CHINE / BORD CHINA

40
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120 VASES CHINE / VAZEN CHINA

113 VASES / VAZEN CLOISONNE 118 COUPELLE / SCHAAL CELADON

121 BOUDDHA IVOIRE / BOEDDHA IVOOR

41
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143 NETSUKE JAPON / JAPAN

122 PLAT CHINE / SCHOTEL CHINA 129 PLAT CHINE / SCHOTEL CHINA

155A BOUDDHA JAPON / BOEDDHA JAPAN

42
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Tableaux anciens

&

Art XIXe siécle

Oude meesters

&

19de eeuwse kunst
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157 150 / 250 €ECOLE ROMANTIQUE 
XVIIIE-XIXE SIECLE
ROMANTISCHE SCHOOL 
18DE-19DE EEUW
SCENES VILLAGEOISES LE LONG D’UNE RIVIERE

DORPSTAFERERLEN LANGS EEN RIVIER

Huile sur panneau.
Olieverf op paneel.
25 x 35 cm.

158 70 / 100 €ECOLE ROMANTIQUE 
XIXE SIECLE
ROMANTISCHE SCHOOL 
19DE EEUW
SCENE PASTORALE

HERDERSTAFEREEL

Lavis sur papier.
Lavis op papier.
24 x 15,5 cm.

159 100 / 150 €ANONYME / ANONIEM
LOT DE DEUX DESSINS

LOT VAN TWEE TEKENINGEN

Etude de mains - Couple.
Studie van handen - Koppel.
21 x 26 cm ; 18 x 15 cm.

160 100 / 150 €ECOLE ROMANTIQUE 
XVIIIE-XIXE SIECLE
ROMANTISCHE SCHOOL 
18DE-19DE EEUW
PAYSAGE VALLONNE AVEC BERGERS

HEUVELLANDSCHAP MET HERDERS

Huile sur toile.
Olieverf op doek.
36 x 51 cm.

161 200 / 250 €J. LORAIN
PORTRAIT DE RENEE

PORTRET VAN RENEE

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
60 x 50 cm.

162 300 / 400 €ISIDORE VERHEYDEN
(1846-1905)
PAYSAGE AU MOULIN

LANDSCHAP MET MOLEN

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
21,5 x 27,5 cm.
Exposition / Tentoonstelling :
1996, Auderghem, Centre d’Art 
de Rouge Cloître, 25e Salon d’ensemble, cat n° 15.
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163 50 / 70 €BALTHAZAR-PAUL OMMEGANCK
(1755-1826)
VACHES AU PATURAGE

KOEIEN IN DE WEI

Lavis sur papier.
Signé et daté 1781 en bas à gauche.
Lavis op papier.

Onderaan links gesigneerd en gedateerd 1781.
18,5 x 23 cm (jour / dag).

164 200 / 300 €J. VANDERSTRAETEN 
&
HENRY MOSLER (1841-1920)
LA JEUNE HOLLANDAISE

JONGE HOLLANDSE VROUW

Huile sur panneau.
Signé des deux artistes.
Olieverf op paneel.

Gesigneerd door de twee kunstenaars.
24 x 14,5 cm.

165 100 / 150 €ECOLE ANVERSOISE 
XIXE SIECLE
ANTWERPSE SCHOOL 
19DE EEUW
MERE ET ENFANT DANS UN INTERIEUR

MOEDER EN KIND IN EEN INTERIEUR

Huile sur toile.
Olieverf op doek.
46 x 54 cm.

166 200 / 300 €A. COOMANS
BORD D’ETANG A LA TOMBEE DU JOUR

VIJVERKANT BIJ VALAVOND

Huile sur panneau.
Signé et daté en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd.
18 x 24,5 cm.

167 350 / 500 €EDOUARD AGNEESSENS
(1842-1885)
DAVID PLEURANT LA MORT DE JONATHAN

DAVID BEWEENT DE DOOD VAN JONATHAN

Huile sur toile.
Un monogramme.
Olieverf op doek.

Een monogram.
61,5 x 50,5 cm.

168 500 / 600 €F. MUSIN
VOILIERS EN MER

ZEILBOTEN OP ZEE

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd.
8,5 x 12 cm.
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169 300 / 400 €C.TROYON
BŒUF DANS LE PRE

OS IN DE WEI

Huile sur panneau.
Signature.
Olieverf op paneel.

Signatuur.
39 x 52 cm.

170 200 / 250 €M. LORETTE
BOUQUETS DE FLEURS

BLOEMENBOEKETTEN

Huile sur toile (deux pendants).
Signé en bas à droite et daté (18)89.
Olieverf op doek (twee pendanten).

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd (18)89.
84 x 52 cm (x 2).

171 50 / 70 €INCONNU / ONBEKEND
LA LAGUNE DE VENISE

DE LAGUNE VAN VENETIE

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd.
24 x 39 cm.

172 500 / 700 €ECOLE ALLEMANDE 
XIXE SIECLE
DUITSE SCHOOL 
19DE EEUW
VUE DE VENISE

GEZICHT OP VENETIE

Huile sur panneau.
Traces de signature.
Olieverf op paneel.

Spoor van signatuur.
53 x 42 cm.

173 600 / 800 €CHARLES VENNEMAN
(1802-1875)
LE REPAS

DE MAALTIJD

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd.
37 x 33 cm.

174 500 / 600 €A. SCHARPEN
SCENE D’AUBERGE

HERBERGTAFEREEL

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd.
23 x 33 cm.
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175 600 / 800 €ANDREW SHEERBOOM
(1832-1880)
LA CONVERSATION

HET GESPREK

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
33,5 x 43,5 cm.

176 1 000 / 1 200 €PIERRE JEAN HELLEMANS
(1787-1845)
“PETIT COIN D’EAU EN ARDENNES”

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd.
52 x 46 cm.

177 700 / 800 €HENRI ROBBE
(1807-1899)
BOUQUET DE FLEURS

BLOEMENBOEKET

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd.
40 x 30 cm.

178 500 / 700 €PIETER CORNELIS DOMMERSEN
(attribué à / toegeschreven aan)
BATEAUX DE PECHE SUR UNE MER HOULEUSE

VISSERSBOTEN OP EEN WOELIGE ZEE

Huile sur panneau.
Olieverf op paneel.
27,5 x 38 cm.

179 4 000 / 5 000 €LOUIS VERBOECKHOVEN
(1827-1889)
BATEAUX EN MER

BOTEN OP ZEE

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
49 x 68 cm.

180 500 / 600 €A. SCHARPEN
SCENE DE VILLAGE

DORPSTAFEREEL

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
27 x 36 cm.
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181 250 / 300 €FRANZ DE BEUL
(1849-1919)
VACHES AU PATURAGE

KOEIEN IN DE WEI

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
18,5 x 26 cm.

182 1 200 / 1 500 €EUGENE VERBOECKHOVEN
(1799-1881)
CHEVRES ET MOUTONS AU PATURAGE

GEITEN EN SCHAPEN IN DE WEI

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
22 x 27 cm.

183 1 500 / 1 800 €HIPPOLYTE BOULENGER
(1837-1874)
PAYSAGE MARECAGEUX

MOERASSIG LANDSCHAP

Huile sur toile marouflée sur panneau.
Olieverf op doek gekleefd op paneel.
27,5 x 39,5 cm.

184 800 / 1 000 €DAVID DE NOTER
(1825-1875)
SINGE, LEGUMES ET GIBIER SUR UNE TABLETTE

AAPJE, GROENTEN EN WILD OP EEN VENSTERBANK

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
25 x 30,5 cm.

185 1 400 / 1 600 €VICTOR CHARLES 
EDOUARD ADAM
(1868-1938)
LES TROIS-MATS

DE DRIEMASTERS

Huile sur toile.
Deux pendants dont un signé et daté 1889.
Olieverf op doek.

Twee pendanten waarvan een gesigneerd en gedateerd

1889.
62 x 93 cm (x 2).

186 1 500 / 2 000 €ADRIEN DE BRAEKELEER
(1818-1904)
L’INTRUS

DE INDRINGER

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
66 x 82 cm.
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187 400 / 500 €AUGUSTE DAEL
(1828-1894)
“ETUDE DE PLEIN AIR”

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite et daté 1892 au dos.
Olieverf op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en op de rugzijde gedateerd

1892.
41 x 31,5 cm.

188 600 / 700 €LOUIS ROBBE
(1806-1887)
VACHES AU PATURAGE

KOEIEN IN DE WEI

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
34 x 55 cm.

189 4 000 / 5 000 €LOUIS VERBOECKHOVEN
(1827-1889)
VUE PORTUAIRE

HAVENGEZICHT

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
48 x 68 cm.

49
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190 500 / 1 000 €ALFRED STEVENS
(1823-1906)
VOILIERS EN MER

ZEILBOTEN OP ZEE

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
40 x 31,5 cm.

191 400 / 500 €JOSSE IMPENS
(1840-1905)
MENAGERE EPLUCHANT LES POMMES DE TERRE

HUISVROUW DIE AARDAPPELEN SCHILT

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd.
41 x 33 cm.

192 3 000 / 4 000 €ANDREAS SCHELFHOUT
(1787-1870)
SCENE D’HIVER

WINTERLANDSCHAP

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
30,5 x 39 cm.
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193 2 500 / 3 000 €JACQUES CARABAIN
(1834-1924)
“VUE A VERNAZZA PAR UN BEAU JOUR 

AU BORD DE LA MER”

Huile sur toile.
Signé en bas à droite et justifié au dos avec l’inscription
autographe suivante : “Je soussigné déclare que le
tableau ci-contre représentant une vue de Vernazza bord
de la Méditerranée en Italie est peint par moi et
original”.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en op de rugzijde voor echt

verklaard met bovenstaande autografische inscriptie.
76 x 56 cm.

194 200 / 300 €ANONYME 
XIXE SIECLE
ANONIEM 
19DE EEUW
QUATRE PAYSAGES

VIER LANDSCHAPJES

Trois scènes hivernales avec patineurs - Paysage fluvial.
Huile sur panneau.
Drie wintertaferelen met schaatsers - Rivierlandschap.

Olieverf op paneel.
14 x 17,5 cm ; 15,5 x 20,5 cm ; 16 x 20 cm ; 15,5 x 21 cm.

195 300 / 500 €ECOLE ROMANTIQUE 
XVIIIE-XIXE SIECLE
ROMANTISCHE SCHOOL 
18DE-19DE EEUW
VUE DE VILLE AVEC UNE SCENE PASTORALE 

AU PREMIER PLAN

STADSGEZICHT MET EEN HERDERSTAFEREEL 

OP DE VOORGROND

Plume et lavis sur papier.
Gewassen pentekening op papier.
29 x 51 cm.
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196 2 000 / 3 000 €JACQUES JOSEPH EECKHOUT
(1793-1861)
DAME DE QUALITE AU PETIT CHIEN

EDELVROUW MET HONDJE

Huile sur panneau.
Signé et daté 1838 en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1838.
54,5 x 50,5 cm.

197 200 / 300 €ECOLE HOLLANDAISE 
DANS LE GOUT DU XVIIE SIECLE
HOLLANDSE SCHOOL 
IN DE AARD VAN DE 17DE EEUW
PAYSAGE D’HIVER AVEC PATINEURS

WINTERLANDSCHAP MET SCHAATSERS

Huile sur panneau.
Olieverf op paneel.
31,5 x 45 cm.

198 3 000 / 4 000 €ANTON REUMONTE
(CA. 1741-)
VASQUE DE FLEURS SUR UNE TABLETTE

PARTIELLEMENT DRAPEE ET GARNIE DE FRUITS

BLOEMENVAAS OP EEN BLAD MET DRAPERING 

EN VERSIERD MET FRUIT

Huile sur toile.
Signé et daté 1775 en bas vers le milieu.
Olieverf op doek.

Onderaan 

in het midden

gesigneerd en

gedateerd 

1775.
114 x 75,5 cm.
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BA cata deel 2  13-01-2020  17:29  Page 53



54

199 500 / 700 €PIERRE CLEMENT MARILLIER
(1740-1808)
“COURAGE DE PEPIN”

Lavis sur papier.
Gravure du sujet au dos de l’œuvre.
Lavis op papier.

Gravure van het werk op de rugzijde.
24,5 x 31,5 cm.

200 800 / 1 000 €ECOLE FLAMANDE 
XVIIE SIECLE
VLAAMSE SCHOOL 
17DE EEUW
SAINT THOMAS

HEILIGE THOMAS

Huile sur toile.
Olieverf op doek.
72,5 x 59 cm (sans cadre / zonder lijst).

201 2 500 / 3 500 €ECOLE ALLEMANDE 
XVIE SIECLE
DUITSE SCHOOL 
16DE EEUW
L’ADORATION DES MAGES

DE AANBIDDING DER WIJZEN

Huile sur panneau.
Olieverf op paneel.
89 x 67 cm.
Provenance : ancienne collection Baronne Olga Coppée
Herkomst : voormalige collectie Barones Olga Coppée

202 1 800 / 2 500 €JAN VAN HUCHTENBURGH
(1647-1733)
(suiveur de / navolger van)
SCENE DE BATAILLE

GEVECHTSTAFEREEL

Huile sur toile.
Olieverf op doek.
46 x 73 cm.
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203 5 000 / 7 000 €

KLAAS DE HEEM 
(ECOLE FLAMANDE 
XVIIE SIECLE
VLAAMSE SCHOOL 
17DE EEUW)
VASE DE FLEURS 

DANS UNE NICHE

BLOEMENVAAS IN EEN NIS

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd.
37,5 x 29,5 cm.

55
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204 400 / 600 €FRANS FRANCKEN II
(1581-1642)
(entourage de / omgeving van)
LA CHARITE

DE LIEFDADIGHEID

Huile sur cuivre.
Olieverf op koper.
26,5 x 21,5 cm (sans cadre / zonder lijst).

205 800 / 1 000 €ECOLE XVIIIE SIECLE
18DE EEUWSE SCHOOL
VENUS ET CUPIDON

VENUS EN CUPIDO

Huile sur toile.
Olieverf op doek.
71 x 52 cm.

206 10 000 / 15 000 €GASPAR VAN DER HOECKE
(1595-1648)
(entourage de / omgeving van)
ARTEMIS SURPRISE PAR ACTEON

ARTEMIS VERRAST DOOR ACTEON

Huile sur cuivre.
Olieverf op koper.
70,5 x 87 cm.
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207 400 / 500 €ANONYME 
XVIIE SIECLE
ANONIEM 
17DE EEUW
LE CHRIST ET VERONIQUE

CHRISTUS EN VERONICA

Huile sur toile.
Olieverf op doek.
56 x 55 cm.

208 400 / 500 €ECOLE ANVERSOISE 
XVIIE SIECLE
ANTWERPSE SCHOOL 
17DE EEUW
LA CRUCIFIXION

DE KRUISIGING

Huile sur panneau.
Monogramme LS au dos.
Olieverf op paneel.

Monogram LS op de rugzijde.
35 x 25 cm.

209 1 200 / 1 500 €JAN ASSELIJN
(CA. 1610-1652)
(entourage de / omgeving van)
PAYSAGE ITALIANISANT AVEC PERSONNAGES 

ET TROUPEAUX

ITALIANISEREND LANDSCHAP MET PERSONAGES 

EN KUDDE

Huile sur toile.
Olieverf op doek.
42 x 52 cm (sans cadre / zonder lijst).

210 18 000 / 25 000 €PIETER MEULENAER
(1602-1654)
COMBAT DE CAVALERIE

RUITERGEVECHT

Huile sur toile.
Signé et daté 1650 en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1650.
109 x 200 cm.

BA cata deel 2  13-01-2020  17:30  Page 58



59

BA cata deel 2  13-01-2020  17:30  Page 59



211 7 000 / 8 000 €

ECOLE ITALIENNE 
DANS LE GOUT 
DU XVE SIECLE
ITALIAANSE SCHOOL 
IN DE AARD 
VAN DE 15DE EEUW
LA VIERGE, SAINT JOSEPH,

LE CHRIST 

ET SAINT JEAN BAPTISTE

MARIA, JOSEF, CHRISTUS 

EN JOHANNES DE DOPER

Huile sur panneau cintré.
Olieverf op boogvormig paneel.
90 x 58 cm.
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212 2 000 / 3 000 €ANONYME 
XVIIIE SIECLE 
ANONIEM 
18DE EEUW
L’ENLEVEMENT D’EUROPE

DE ONTVOERING VAN EUROPA

Huile sur toile.
Olieverf op doek.
109 x 83,5 cm (sans cadre / zonder lijst).

213 2 000 / 3 000 €ECOLE ITALIENNE 
XVIIIE-XIXE SIECLE
ITALIAANSE SCHOOL 
18DE-19DE EEUW
L’ENTREE D’UNE VILLE ANIMEE DE PERSONNAGES -

BERGERS DANS UN PAYSAGE VALLONNE

STADSPOORT MET PERSONAGES - HERDERS IN EEN

HEUVELLANDSCHAP

Huile sur toile.
Inscription sur un des deux châssis.
Olieverf op doek.

Inscriptie op de rugzijde van een van de twee schilderijen.
90 x 140 cm ; 50 x 133 cm.
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Art moderne et contemporain

Moderne en hedendaagse kunst
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214 2 000 / 3 000 €ISIDORE VERHEYDEN
(1846-1905)
PECHEUR D’ANGUILLES DANS LA BRUME

PALINGVISSER IN DE MIST

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
100 x 145 cm.
Provenance / Herkomst : Galerie Georges Giroux

215 1 000 / 1 500 €JOSEPH HORENBANT
(1863-1956)
L’ATELIER

HET ATELIER

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
63 x 79,5 cm.

BA cata deel 2  13-01-2020  17:30  Page 64



65

216 1 200 / 2 000 €JOSUE DUPON
(1864-1935)
NYMPHE

NIMF

Ivoire sculpté (petits manques).
Signé. Socle en marbre rose.
Gesneden ivoor (licht beschadigd).

Gesigneerd.

Roze marmeren sokkel.
H. 35 cm (socle compris / met sokkel).

217 500 / 700 €ALBERT SERVAES
(1883-1966)
CHAMPS AU COUCHER DE SOLEIL

VELDEN BIJ ZONDSONDERGANG

Huile sur toile.
Signé et daté 1922 en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1922.
40 x 62 cm.

218 3 000 / 4 000 €ALBIJN VAN DEN ABEELE
(1835-1918)
VUE DE AFSNEE

GEZICHT OP AFSNEE

Huile sur carton.
Signé et daté 1885 en bas à droite.
Olieverf op karton.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1885.
32 x 39 cm.
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219 2 000 / 3 000 €FELICIEN ROPS
(1833-1898)
“L’AVEUGLE D’ANSEREMME”

Huile sur toile.
Monogrammé et titré en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gemonogrammeerd en getiteld.
54,5 x 46,5 cm.

220 1 200 / 1 500 €ALEX WAUTERS
(1899-1965)
“OOGSTLANDSCHAP”

Huile sur carton.
Signé en bas à gauche et titré au dos.
Olieverf op karton.

Onderaan links gesigneerd en getiteld op de rugzijde.
65 x 81 cm. 221 3 000 / 5 000 €AUGUSTE OLEFFE

(1867-1931)
JEUNE FEMME DEVANT LA MER

JONGE VROUW AAN ZEE

Huile sur toile.
Signé et daté 1903 en bas à gauche. Situé en bas à
droite Blankenberghe.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd en gedateerd 1903.

Onderaan rechts gesitueerd Blankenberge.
46 x 55 cm.
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222 5 000 / 8 000 €ALBERT SAVERYS
(1886-1964)
LA FOIRE ANNUELLE A DEINZE

DE JAARMARKT IN DEINZE

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.

Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
88 x 88 cm.
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223 1 000 / 1 500 €TADEUSZ MAKOWSKI
(1882-1932)
PORTRAIT DE FILLETTE AU CHAPEAU

PORTRET VAN MEISJE MET HOED

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
46,5 x 38,5 cm.

224 1 000 / 1 200 €ALBERT SERVAES
(1883-1966)
PAYSAGE A LA TOMBEE DU JOUR

LANDSCHAP BIJ VALAVOND

Huile sur toile marouflée sur panneau.
Signé et daté 1914 en bas à droite.
Olieverf op doek gekleefd op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1914.
40 x 56 cm.

225 1 500 / 2 000 €FRANS MASEREEL
(1889-1972)
“MENDIANTS ARABES A BAB EL ALAOUI”

Aquarelle sur papier.
Monogrammé, daté 1912 et situé Tunis en bas à gauche.
Dédicacé en bas à droite.
Aquarel op papier.

Onderaan links gemonogrammmeerd, gedateerd 1912 en

gesitueerd Tunis. Opdracht onderaan rechts.
50 x 71 cm.

225A 18 000 / 20 000 €LEON SPILLIAERT
(1881-1946)
ETANG BOISE A OSTENDE

VIJVER MET BOMEN IN OOSTENDE

Aquarelle sur papier.
Huile sur toile.
Signé et daté (19)23 en bas à droite.
Aquarel op papier.

Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd (19)23
76 x 100 cm.
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226 5 000 / 6 000 €CONSTANT PERMEKE
(1886-1952)
PAYSAN DEVANT UNE FERME

LANDBOUWER VOOR EEN BOERDERIJ

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
60 x 65 cm (sans cadre / zonder lijst).
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227 10 000 / 15 000 €LEON DE SMET
(1881-1966)
DEUX GITANES

TWEE ZIGEUNERVROUWEN

Huile sur toile.
Signé et daté 1920 en haut à droite.
Olieverf op doek.

Boven rechts gesigneerd en gedateerd 1920.
120 x 101 cm.
Exposition / Tentoonstelling :
1976, Deurle, Museum Leon De Smet, Retrospectieve Leon 
De Smet, 18.9-7.11.1976.
Lit. : P. Haesaerts, Sint-Martens-Latem. Gezegend oord van de
Vlaamse kunst, Brussel, 1974, p. 453, n° 244 (repr.)
P. Boyens & H. Bosschaert, Leon De Smet, Tielt, 1994, p. 156-157
(repr.)

228 2 500 / 3 000 €WALTER SAUER
(1889-1927)
FILLETTE A LA POUPEE

MEISJE MET POP

Crayon noir sur papier rehaussé.
Signé, monogrammé et daté 1923 en haut à droite.
Zwart potlood op papier, opgewerkt.

Boven rechts gesigneerd, gemonogrammeerd en

gedateerd 1923.
48 x 47 cm.
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229 18 000 / 22 000 €ALBERT SAVERYS
(1886-1964)
BORDS DE LYS AVEC CANARDS

LEIEGEZICHT MET EENDEN

Huile sur toile.
Signé et daté (19)16 en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd en gedateerd (19)16.
83 x 97,5 cm.

230 700 / 1 000 €LEON DEVOS
(1897-1974)
LES HAMAMELIS

DE HAMAMELISBOMEN

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
65 x 80 cm.

231 700 / 1 000 €ALEX WAUTERS
(1899-1965)
TRAVAUX DANS LES CHAMPS

WERKEN OP HET VELD

Technique mixte sur carton.
Signé en bas à droite.
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Diverse technieken op karton.

Onderaan rechts gesigneerd.
41,5 x 51,5 cm.

232 1 500 / 2 000 €VICTOR ROUSSEAU
(1865-1954)
MATERNITE

MOEDER EN KIND

Bronze à patine brune.
Signé.
Bruin gepatineerd brons.

Gesigneerd.
H. 26 cm.

233 2 000 / 3 000 €FRANZ GAILLIARD
(1861-1932)
JEUNE FEMME DANS UN INTERIEUR

JONGE VROUW IN EEN INTERIEUR

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaaan links gesigneerd.
46 x 38 cm.
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234 1 500 / 2 000 €YVES ALIX
(1890-1969)
MATERNITE

MOEDERSCHAP

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
80 x 65 cm.
Ancienne étiquette de la Galerie du Centaure au dos.
Oude etiket van de Galerie du Centaure op de rugzijde.

235 1 200 / 1 500 €ANNE PIERRE DE KAT
(1881-1968)
“TULIPES AU POT BLEU”

Huile sur toile.
Signé et daté ‘mars 48’ en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd en gedateerd ‘mars 48’.
80 x 70 cm.
Provenance : ancienne collection Yvette Dhaene
Herkomst : voormalige collectie Yvette Dhaene

Expositions / Tentoonstellingen :
1992, Auderghem, Centre d’Art de Rouge Cloître, Hommage de
collectionneurs privés à A.-P. De Kat
1998, Antwerpen, Campo & Campo, Restrospectieve Anne-Pierre
De Kat

235A 18 000 / 20 000 €LEON SPILLIAERT
(1881-1946)
VUE DE PARC A LA TOMBEE DU JOUR

PARKGEZICHT BIJ VALAVOND

Aquarelle sur papier.
Huile sur toile.
Goauche et aquarelle sur carton.
Signé en bas à droite et daté 1922 à gauche.
Goauche en aquarel op karton.

Onderaan rechts gesigneerd en links gedateerd 1922.
89 x 71 cm.

BA cata deel 2  13-01-2020  17:30  Page 75



236 15 000 / 18 000 €PAUL LEDUC
(1876-1943)
MATIN A VENISE

OCHTEND IN VENETIE

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.

Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
120 x 150 cm.
Lit. : P. et V. Berko, Paul Leduc 1876-1943, Gent, 1990, repr. en
couverture et aux pages 130-131.
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237 1 000 / 1 200 €ALBERT SAVERYS
(1886-1964)
BATEAUX DE PECHE EN MER

VISSERSBOTEN OP ZEE

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
59 x 76 cm.

238 2 000 / 2 500 €FERDINAND SCHIRREN
(1872-1944)
PORTRAIT DE LA SERVANTE

PORTRET VAN DE DIENSTMEID

Bronze à patine brune.
Signé. Cachet de fonderie
Batardy Cire perdue Bruxelles.
Bruin gepatineerd brons.

Gesigneerd. Gieterijstempel

Batardy Cire perdue Bruxelles.
H. 18,5 cm.

77

239 800 / 1 200 €FERDINAND SCHIRREN
(1872-1944)
NATURE MORTE A L’EVENTAIL

STILLEVEN MET WAAIER

Pastel sur papier.
Signé en bas à gauche.
Pastel op papier.

Onderaan links gesigneerd.
34,5 x 44,5 cm (jour / dag)

240 300 / 400 €FLORIS JESPERS
(1889-1965)
FEMME AFRICAINE

AFRIKAANSE VROUW

Huile sur carton.
Signé en bas à droite.
Olieverf op karton.

Onderaan rechts gesigneerd.
45,5 x 30 cm.
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241 3 000 / 5 000 €FERDINAND SCHIRREN
(1872-1944)
FEMME ASSISE

ZITTENDE VROUW

Bronze à patine brune.
Signé. Fondrie Natle des Bronzes J. Petermann St Gilles
Bruxelles.
Socle rectangulaire en marbre vert.
Bruin gepatineerd brons.

Gesigneerd. Fondrie Natle des Bronzes J. Petermann 

St Gilles Bruxelles. Rechthoekige sokkel in groene marmer.
H. 25 cm.
Lit. : L. & P. Haesaerts, Flandre. Essai sur l’art Flamand depuis
1880 : L’impressionnisme, Paris, 1931, p. 522 (autre exemplaire)

242 6 000 / 8 000 €FERDINAND SCHIRREN
(1872-1944)
FEMME DEBOUT

RECHTSTAANDE VROUW

Bronze à patine brune.
Signé. Fondrie Natle des Bronzes J. Petermann St Gilles
Bruxelles.
Bruin gepatineerd brons.

Gesigneerd. Fondrie Natle des Bronzes J. Petermann 

St Gilles Bruxelles.
H. 62 cm.
Lit. : L. & P. Haesaerts, Flandre. Essai sur l’art Flamand depuis 
1880 : L’impressionnisme, Paris, 1931, p. 522 (autre exemplaire)

BA cata deel 2  13-01-2020  17:30  Page 78



79

243 1 200 / 1 500 €HENRI-VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
NATURE MORTE AUX CHICONS

STILLEVEN MET WITLOOF

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
50 x 70 cm (sans cadre / zonder lijst).

244 900 / 1 200 €LUCIEN VICTOR GUIRAND 
DE SCEVOLA
(attribué à / toegeschreven aan)
NU AU CANAPE

NAAKT IN CANAPE

Pastel sur papier.
Pastel op papier.
38 x 46 cm.

245 2 000 / 3 000 €ALEX WAUTERS
(1899-1965)
JEUNE FEMME AU CHAPEAU

JONGE VROUW MET HOED

Huile sur carton.
Signé en haut à gauche.
Olieverf op karton.

Boven links gesigneerd.
47 x 40,5 cm.
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246 1 000 / 1 200 €HENRI-VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
FRUITS ET VIN SUR UNE TABLE

FRUIT EN WIJN OP EEN TAFEL

Huile sur toile.
Signé et daté 1936 en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1936.
52 x 77 cm (sans cadre / zonder lijst).

247 300 / 400 €OCTAVE SOUDAN
(1872-1948)
COULEURS D’AUTOMNE

HERFSTKLEUREN

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
33,5 x 30,5 cm.

248 2 000 / 3 000 €HENRI -VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
LA GARE DE ST. CLOUD

HET STATION VAN ST. CLOUD

Huile sur toile.
Signé en bas à droite. Situé et daté St. Cloud 1947 en
bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd. Links gesitueerd en

gedateerd St. Cloud 1947.
71 x 100 cm.

249 40 000 / 50 000 €VICTOR SERVRANCKX
(1897-1965)
“OPUS 9”

Huile sur toile.
Signé en bas à droite et daté 1931.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1931.
146 x 92 cm.
Provenance : ancienne collection Madame Servranckx, Elewijt
Collection privée, Bruxelles
Herkomst : voormalige collectie Mevrouw Servranckx, Elewijt
Privéverzameling, Brussel

Exposition / Tentoonstelling :
1970, Hasselt, Provinciaal Begijnhof, Retrospectieve tentoon-
stelling Victor Servranckx 1897-1965, nr 67.
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250 6 000 / 8 000 €GEORGES COLLIGNON
(1923-2002)
“DRAGON”

Huile sur toile.
Signe en bas à gauche. Contresigné, daté 1959 et titré
au dos.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd alsook op de rugzijde

gesigneerd, gedateerd 1959 en getiteld.
195 x 97 cm.
Expositions Tentoonstellingen :
Liège, VIe biennale, Musée des Beaux-Arts
1963, Liège, Musée Art Wallon, Arts sans frontrières, 16.11-
8.12.1963.
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251 700 / 1 000 €JEAN BOQUET
(1908-1976)
ABSTRACTION GEOMETRIQUE BLEUE

BLAUWE GEOMETRISCHE ABSTRACTIE

Huile sur toile.
Signé et daté (19)59 en bas vers la droite.
Olieverf op doek

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd (19)59.
125 x 150 cm.
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252 25 000 / 30 000 €ALBERTO MAGNELLI
(1888-1971)
SANS TITRE

ZONDER TITEL

Huile sur toile.
Signé et daté (19)36 en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd (19)36.
51 x 62 cm.
Provenance :
Enrico Crispolti, Rome
Fabio De Sanctis, Rome (acquis auprès du précédent)
Collection privée, Belgique
Cette œuvre sera reprise dans le catalogue raisonné des
peintures d’Alberto Magnelli en préparation par Daniel Abadie
Herkomst :
Enrico Crispolti, Rome
Fabio De Sanctis, Rome (verworven bij voorgaande)
Privé collectie, België
Dit werk zal worden opgenomen in de œuvrecatalogus van de
werken van Alberto Magnelli in voorbereiding door Daniel Abadie
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253 2 200 / 3 500 €YVES ZURSTRASSEN
FIGURE SUR FOND BLEU

FIGUUR OP BLAUWE GROND

Huile sur toile.
Signé et daté (19)79 au dos.
Olieverf op doek.

Op de rugzijde gesigneerd en gedateerd (19)79.
125 x 190 cm.

254 500 / 700 €JEAN DUBOIS
(1923-1990)
“RELIEF BLANC/BLEU”

Acrylique sur panneau et assemblage.
Signé, daté 1974 et titré au dos.
Acrylverf op paneel en assemblage.

Op de rugzijde gesigneerd, gedateerd 1974 en getiteld.
110 x 110 cm.
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255 400 / 500 €GUY VANDENBRANDEN
(1926-2014)
COMPOSITION

COMPOSITIE

Gouache sur papier.
Signé et daté 6-85 au dos.
Gouache op papier.

Op de rugzijde gesigneerd en gedateerd 6-85.
50 x 75 cm.

256 200 / 300 €LUIS MOYANO
(1929-1965)
ABSTRACTION

ABSTRACTIE

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
92 x 65 cm.

257 200 / 300 €JAN SAVERYS
(1924-2017)
ABSTRACTION

ABSTRACTIE

Aquarelle et gouache sur papier.
Signé et daté 1961 en bas à droite.
Aquarel en gouache op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1961.
35 x 26 cm.

258 500 / 800 €FREDERIC BENRATH
(1930-2007)
SANS TITRE

ZONDER TITEL

Huile sur toile.
Signé au dos et daté 1961.
Olieverf op doek.

Op de rugzijde gesigneerd en gedateerd 1961.
60 x 60 cm.

259 300 / 400 €GUY VANDENBRANDEN
(1926-2014)
COMPOSITION

COMPOSITIE

Gouache sur papier.
Signé et daté 11-87 au dos.
Gouache op papier.

Op de rugzijde gesigneerd en gedateerd 11-87.
35 x 35 cm.

260 300 / 400 €GUY VANDENBRANDEN
(1926-2014)
COMPOSITION

COMPOSITIE

Gouache sur papier.
Signé au dos.
Gouache op papier.

Op de rugzijde gesigneerd.
32 x 27 cm.
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261 250 / 350 €JAN SAVERYS
(1924-2017)
ABSTRACTION

ABSTRACTIE

Aquarelle et gouache sur papier.
Signé et daté 8/89 en bas à droite
Aquarel en gouache op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 8/89.
43 x 63 cm.

262 200 / 300 €GERTI
FIGURES

FIGUREN

Deux gouaches sur papier.
Signé et daté (19)79.
Twee gouaches op papier.

Gesigneerd en gedateerd (19)79.
44 x 25 cm (2x).

263 200 / 300 €JAN SAVERYS
(1924-2017)
ABSTRACTION

ABSTRACTIE

Aquarelle et gouache sur papier.
Signé et daté 1961 en bas à droite.
Aquarel en gouache op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1961.
34 x 26 cm.

264 400 / 500 €GUY VANDENBRANDEN
(1926-2014)
COMPOSITION

COMPOSITIE

Gouache sur papier.
Signé et daté 6-85 au dos.
Gouache op papier.

Op de rugzijde gesigneerd en gedateerd 6-85.
73 x 49 cm.

265 300 / 400 €JAN SAVERYS
(1924-2017)
ABSTRACTIONS

ABSTRACTIES

Aquarelle et gouache sur papier.
Trois œuvres signées et datées 1960 / 1961.
Aquarel en gouache op papier.

Drie gesigneerde werken, gedateerd 1960 et 1961.
27 x 35 cm (3x) sans cadres / zonder lijsten.
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266 1 500 / 2 000 €FREDERIC BENRATH
(1930-2007)
“LES GRANDS ITINERANTS DU SONGE”

Huile sur toile.
Signé et daté (19)61 en bas à droite. Contresigne, titré
et daté au dos.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd (19)61 alsook

op de rugzijde gesigneerd, getiteld en gedateerd.
180 x 160 cm.

267 500 / 700 €JEAN DUBOIS
(1923-1990)
ABSTRACTION RELIEF

ABSTRACTIE RELIEF

Acrylique sur panneau et assemblage.
Signé au dos.
Acrylverf op paneel en assemblage.

Op de rugzijde gesigneerd.
100 x 78 cm.

268 200 / 300 €JAN SAVERYS
(1924-2017)
ABSTRACTION

ABSTRACTIE

Aquarelle et gouache sur papier.
Signé et daté 1961 en bas à droite.
Aquarel en gouache op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1961.
35 x 26,5 cm.

269 300 / 400 €ANTON HEYBOER
(1924-2005)
ANTON HEYBOER

Collage de photos et inscriptions.
Signé.
Fotocollage en inscripties.

Gesigneerd
80 x 120 cm.

270 300 / 500 €GILBERT SWIMBERGHE
(1927-2015)
COMPOSITION GRISE

GRIJZE COMPOSITIE

Huile sur papier marouflé sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op papier gekleefd op doek.

Onderaan links gesigneerd.
76 x 56 cm.
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271 300 / 400 €GUY VANDENBRANDEN
(1926-2014)
COMPOSITION

COMPOSITIE

Gouache sur papier.
Signé et daté 2/88 au dos.
Gouache op papier.

Op de rugzijde gesigneerd en gedateerd 2/88.
47 x 30 cm.

272 300 / 400 €JAN SAVERYS
(1924-2017)
ABSTRACTIONS

ABSTRACTIES

Aquarelle et gouache sur papier.
Trois œuvres signées et datées 1961.
Aquarel en gouache op papier.

Drie gesigneerde werken, gedateerd 1961.
27 x 35 cm (3x) sans cadres / zonder lijsten.

273 400 / 500 €MIREILLE DESGUIN
(1952-)
SANS TITRE

ZONDER TITEL

Technique mixte sur toile.
Signé en bas à droite.
Diverse technieken op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
94 x 94 cm.
Provenance / Herkomst : Galerie Pascal Polar, Bruxelles- Brussel

274 250 / 350 €CAMIEL VAN BREEDAM
(1936-)
“DE MAN MET DE GROTE MOND”

Métal et technique mixte sur panneau.
Contresigné, daté 1965 et titré au dos.
Metaal en diverse technieken op paneel.

Op de rugzijde gesigneerd, gedateerd 1965 en getiteld.
61,5 x 60,5 cm.
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275 400 / 600 €JAN SAVERYS
(1924-2017)
ABSTRACTION

ABSTRACTIE

Aquarelle et gouache sur papier.
Signé et daté 1964 en bas à droite.
Aquarel en gouache op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1964.
64 x 49 cm.

276 400 / 500 €JOHN CLUYSENAAR
(1899-1986)
ABSTRACTION

ABSTRACTIE

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
40 x 50 cm.

277 150 / 200 €ERIK ROOS
SANS TITRE

ZONDER TITEL

Technique mixte sur papier.
Trois œuvres en un cadre dont une signée, datée 
VIII-10-72 et située Firenze.
Diverse technieken op papier.

Drie werken in een lijst waarvan een gesigneerd,

gedateerd VIII-10-72 en gesitueerd Firenze.
12 x 12 cm (x 3).

278 200 / 300 €ROGER H. MARIJNISSEN
(1923-2019)
COMPOSITION ABSTRAITE

ABSTRACTE COMPOSITIE

Technique mixte.
Signé et daté 1965 en bas à droite.
Diverse technieken.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1965.
41 x 53 cm.

279 1 200 / 1 500 €HENRI-VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
VASE DE FLEURS

BLOEMENVAAS

Aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite et daté 1958 en haut à gauche.
Aquarel op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en boven links gedateerd

1958.
54 x 72 cm.

280 1 200 / 1 500 €HENRI-VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
“ATTENTE A LA GARE”

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche et daté 1946 vers le milieu.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd en in het midden gedateerd

1946.
51 x 60 cm.
Exposition / Tentoonstelling :
Oostende, P.M.M.K., Retrospectieve Henri-Victor Wolvens,
18.12.1993-7.03.1994.
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281 800 / 1 000 €CHARLES DEHOY
(1872-1940)
TABLE DE CUISINE AVEC FRUITS

KEUKENTAFEL MET FRUIT

Huile sur toile.
Signé et daté 1925 en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd.
95 x 97 cm.

282 800 / 1 000 €WILLIAM DEGOUVE 
DE NUNCQUES
(1867-1935)
LA NUIT DE SAINT-NICOLAS

DE NACHT VAN SINT-NIKLAAS

Crayon sur papier.
Monogrammé en bas à droite.
Potlood op papier.

Onderaan rechts gemonogrammeerd.
15 x 22,5 cm (jour / dag).
Exposition / Tentoonstelling :
1977, Sint-Niklaas, Leven en Legenden van Sinterklaas in
Vlaanderen, 22.10 - 18.12.1977.

283 300 / 400 €ANNE PIERRE DE KAT
(1881-1968)
“BEBE EN BLANC”

Huile sur toile.
Signé et daté (19)38 en haut à droite. Titré au dos.
Olieverf op doek.

Boven rechts gesigneerd en gedateerd (19)38. Op de

rugzijde getiteld.
69 x 42,5 cm.
Provenance : ancienne collection Yvette Dhaene
Herkomst : voormalige collectie Yvette Dhaene

Exposition / Tentoonstelling :
1992, Province de Brabant, Rétrospective A.-P. De Kat, n°56.

284 200 / 250 €EUGENE LAERMANS
(1864-1940)
OUVRIERS - TETE D’HOMME

WERKLUI - HOOFD VAN MAN

Fusain sur papier (double face).
Cachet d’atelier.
Houtskooltekening op papier (dubbelzijdig).

Atelierstempel.
31 x 23,5 cm.
Exposition : 1944, Bruxelles, Palais des Beaux-Arts, Exposition 
des dessins de Laermans
Tentoonstelling : 1944, Brussel, Paleis voor Schone Kunsten,
Tentoonstelling van tekeningen van Laermans
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285 1 500 / 2 000 €ALEX WAUTERS
(1899-1965)
“ZOGENDE MOEDER IN ROOD EN BLAUW”

Huile sur panneau.
Signé en haut à droite. Contresigné et titré au dos.
Olieverf op paneel.

Boven links gesigneerd. Op de rugzijde gesigneerd en

getiteld.
69 x 58 cm.

286 250 / 300 €ISIDORE VERHEYDEN
(1846-1905)
PROMENADE DANS LES BOIS

WANDELING IN HET BOS

Huile sur carton.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op karton.

Onderaan links gesigneerd.
24 x 33,5 cm

287 1 500 / 2 500 €ALBERT CLAEYS
(1889-1967)
PAYSAGE VALLONNE AU MOULIN

HEUVELLANDSCHAP MET MOLEN

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
87 x 90 cm.
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288 450 / 600 €MAURICE SCHELCK
(1906-1968)
VUE DE LATHEM SOUS LA NEIGE

GEZICHT OP LATEM IN DE SNEEUW

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite et contresigné.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd en op de rugzijde gesigneerd.
41 x 50 cm.

289 200 / 250 €GUSTAVE-MAX STEVENS
(1871-1946)
FONTAINE DANS LE PARC

FONTEIN IN HET PARK

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
50 x 80 cm.

290 300 / 400 €J. VANDERSTRAETEN
BATEAUX EN MER PAR GROS TEMPS

BOTEN BIJ STORMWEER

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
On y joint une aquarelle de l’artiste.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.

Bijgevoegd een aquarel van de kunstenaar.
44 x 66 cm.

291 1 000 / 1 500 €HENRI-VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
LE PHARE

DE VUURTOREN

Huile sur panneau (isorel).
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel (isorel).

Onderaan links gesigneerd.
31 x 61 cm.

292 150 / 250 €CONSTANTIN MEUNIER
(1831-1905)
LE DEBARDEUR

DE BUILDRAGER

Plâtre ancien d’édition à patine couleur bronze.
Signé.
Oude oplage in plaaster met bronskleurige patina.

Gesigneerd.
H. 48 cm.
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293 400 / 500 €JEAN VANDEN EECKHOUDT
(attribué à / toegeschreven aan)
NATURE MORTE AU POT DE FLEURS

STILLEVEN MET BLOEMPOT

Huile sur toile.
Un monogramme.
Olieverf op doek.

Een monogram.
69 x 49 cm.

294 350 / 500 €PAUL-JEAN CLAYS
(1817-1900)
BATEAUX DE PECHE EN MER

VISSERSBOTEN OP ZEE

Huile sur panneau.
Monogrammé.
Trois peintures en un cadre.
Olieverf op paneel.

Gemonogrammeerd.

Drie schilderingen in een lijst.
19 x 23 cm (2x) ; 22 x 16 cm.

295 1 500 / 2 000 €HENRI-VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
“L’HOTEL OSBORNE A OSTENDE - PETIT MODELE”

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche et daté 1948 en bas à droite.
Titré au dos.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd en rechts gedateerd 1948.

Op de rugzijde getiteld.
80 x 55 cm (sans cadre / zonder lijst).

BA cata deel 2  13-01-2020  17:30  Page 95



96

296 400 / 500 €JAN SAVERYS
(1924-2017)
NATURE MORTE A LA CRUCHE

STILLEVEN MET KRUIK

Huile sur panneau.
Signé et daté (19)49 en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd (19)49.
60 x 50 cm.

297 300 / 400 €ANNE PIERRE DE KAT
(1881-1968)
JEUNE FILLE AU COLLIER

JONGE VROUW MET HALSSNOER

Fusain sur papier.
Cachet d’atelier en bas à droite.
Houtskooltekening op papier.

Atelierstempel op papier.
69 x 42,5 cm (jour / dag).
Provenance : ancienne collection Yvette Dhaene
Herkomst : voormalige collectie Yvette Dhaene

Expositions / Tentoonstellingen :
1998, Drogenbos, Musée Felix De Boek, A la rencontre de 
A.-P. De Kat, n°16.
2000, Auderghem, Centre d’Art de Rouge Cloître

298 1 200 / 1 500 €HENRI-VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
“LA GARE DE JABBEKE”

Huile sur toile.
Signé en bas à droite et daté à gauche Jabbeke 1948.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd en links gedateerd Jabbeke 1948.
80 x 150 cm.
Exposition / Tentoonstelling :
1959, Brugge, Groeningenmuseum, Retrospectieve Henri-Victor
Wolvens, 13.6-12.7.1959, n° 110.
Chicago, Art belge

299 400 / 500 €RODOLPHE DE SAEGHER
(1871-1941)
PAYSAGE NUAGEUX

LANDSCHAP MET WOLKEN

Pastel sur papier.
Signé en bas à droite.
Pastel op papier.

Onderaan rechts gesigneerd.
27,5 x 37,5 cm.

300 250 / 300 €VICTOR DOOMS
(1912-1994)
VUE DE LATHEM SOUS LA NEIGE

GEZICHT OP LATEM IN DE SNEEUW

Huile sur panneau (isorel).
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel (isorel).

Onderaan links gesigneerd.
40 x 30,5 cm.

301 800 / 1 200 €HENRI-VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
ENFANT A LA BALANÇOIRE

KIND OP DE SCHOMMEL

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
80 x 55 cm (sans cadre / zonder lijst).
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302 2 000 / 3 000 €SPIRO BOCARIC
(1878-1941)
TROIS FEMMES EN COSTUME TRADITIONNEL

DRIE VROUWEN IN TRADITIONELE KLEDERDRACHT

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
56,5 x 38,5 cm.

303 150 / 250 €CONSTANTIN MEUNIER
(1831-1905)
LE PUDDLEUR

DE METAALARBEIDER

Plâtre ancien d’édition à patine noire.
Signé.
Oude oplage in plaaster met zwarte patina.

Gesigneerd.
H. 36 cm.

304 200 / 300 €J. VANDERSTRAETEN
“PHARE LE LOUP - MANCHE”

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche et titré au dos.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd en op de rugzijde getiteld.
47 x 29 cm (sans cadre / zonder lijst).

305 1 400 / 1 800 €ALFRED BASTIEN
(1873-1955)
FANTASIA

Huile sur panneau.
Signé et daté 1950 en bas à droite.
Olieverf op paneel.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1950.
50 x 80 cm.

306 200 / 300 €J. VANDERSTRAETEN
LE BATEAU A VAPEUR

DE STOOMBOOT

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
44 x 66 cm.

307 200 / 250 €BARTH VERSCHAEREN
(1888-1946)
(attribué à / toegeschreven aan)
FEMME A LA FLEUR

VROUW MET BLOEM

Huile sur toile.
Olieverf op doek.
51 x 41 cm.
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308 500 / 600 €AMEDEE LYNEN
(1852-1938)
“VUE DE LA VILLE HOLLANDAISE DE ZIRICKSEE”

Triptyque.
Aquarelle sur papier.
Signé et daté 1906 en bas à droite.
Triptiek.

Aquarel op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1906.
26 x 34,5 cm (x 3).

309 300 / 400 €JOS SEEUWS
(1912-2003)
MAISONS ET JARDINS

HUIZEN EN TUINEN

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
55 x 65 cm.

310 200 / 300 €JULIETTE CAMBIER
(1879-1963)
VASE DE FLEURS

BLOEMENVAAS

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan links gesigneerd.
46 x 39 cm.

311 1 500 / 2 000 €ROGER SOMVILLE
(1923-2014)
“LA BELLE BRUXELLOISE”

Pastel sur papier.
Signé en haut à gauche et titré au dos.
Pastel op papier.

Boven links gesigneerd en op de rugzijde getiteld.
54 x 71 cm.

312 600 / 800 €HENRI-VICTOR WOLVENS
(1896-1977)
LA PLACE A HOUFFALIZE

HET PLEIN IN HOUFFALIZE

Huile sur toile.
Signé en bas à droite et situé à gauche.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd en links gesitueerd.
50 x 60 cm (sans cadre / zonder lijst).

313 150 / 200 €ALICE FREY
(1895-1981)
LA PLAGE

HET STRAND

Aquerelle et crayon sur papier.
Signé et daté 1934 en bas à gauche.
Aquarel en potlood op papier.

Onderaan links gesigneerd en gedateerd 1934.
25 x 31 cm.
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314 350 / 500 €XAVIER DE COCK
(1818-1896)
VUE DE VILLAGE

DORPSGEZICHT

Huile sur carton.
Signé en bas à droite.
Olieverf op karton.

Onderaan rechts gesigneerd.
24,5 x 28 cm.

315 150 / 200 €ISABELLE FARAHNICK
TORSE MASCULIN

MANNELIJK TORSO

Bronze patiné.
Signé.
Gepatineerd brons.

Gesigneerd.
H. 21,5 cm.

316 200 / 250 €EMILE BERCHMANS
(1867-1947)
PROJET D’AFFICHE

ONTWERP VOOR AFFICHE

Signé, daté 1917 et dédicacé.
Gesigneerd, gedateerd 1917 en met opdracht.
84 x 64 cm.

317 200 / 250 €AMEDEE LYNEN
(1852-1938)
“TOUTES LES GRACES”

Encre de Chine et aquarelle sur papier.
Signé et daté 1916 en bas à gauche.
Oost-Indische inkt en aquarel op papier.

Onderaan links gesigneerd en gedateerd 1916.
15 x 22 cm (jour / dag).

318 300 / 400 €JULES DE SUTTER
(1895-1970)
JEUNE FEMME A LA CRUCHE

JONGE VROUW MET KRUIK

Technique mixte sur papier.
Monogrammé en bas à droite.
Diverse technieken op papier.

Onderaan rechts gemonogrammeerd.
35 x 24,5 cm (jour / dag).
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319 150 / 200 €HENRY HEERUP
(1907-1993)
COUPLE DANS UN BATEAU

KOPPEL IN EEN BOOT

Lithographie en couleurs signée et numérotée 63/125.
Gesigneerde kleurenlithografie, genummerd 63/125.

320 50 / 70 €AMEDEE LYNEN
(1852-1938)
“MON PAYS”

Gravure rehaussée signée et numérotée 25/50.
Opgewerkte gravure, gesigneerd en genummerd 25/50.

321 250 / 350 €PAUL JEAN CLAYS
(1819-1900)
BATEAUX DE PECHE

VISSERSBOTEN

Crayon et gouache blanche sur papier.
Signé et daté en bas à droite.
Potlood en witte gouache op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd.
26 x 39 cm.

322 200 / 250 €FERNAND TOUSSAINT
(1873-1956)
L’ETANG

DE VIJVER

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
13,5 x 18 cm.

323 200 / 250 €AMEDEE LYNEN
(1852-1938)
JOUR DE PROCESSION

DE PROCESSIE

Encre de Chine et aquarelle sur papier.
Signé et daté 1924 en bas à gauche.
Oost-Indische inkt en aquarel op papier.

Onderaan links gesigneerd en gedateerd 1924.
32 x 44 cm.
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324 150 / 200 €HENRY HEERUP
(1907-1993)
CONCEPTION

CONCEPTIE

Lithographie en couleurs signée et numérotée 63/125.
Gesigneerde kleurenlithografie, genummerd 63/125.

325 100 / 150 €ARMAND RASSENFOSSE
(1862-1934)
NU DE DOS

NAAKT OP DE RUG GEZIEN

Eau-forte.
Ets.

326 700 / 900 €FELICIEN ROPS
(1833-1898)
“ERITIS SIMILES DEO”

Gravure rehaussée.
Opgewerkte gravure.
(sans cadre / zonder lijst)

327 300 / 400 €PAUL KLEIN
(1909-1995)
LES MUSICIENS

DE MUZIKANTEN

Huile sur toile.
Signé en bas à droite. Contresigné et daté 1969 au dos.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd. Op de rugzijde gesigneerd 

en gedateerd 1969.
30 x 24 cm.

328 250 / 350 €JOS SEEUWS
(1912-2003)
NATURE MORTE A L’ŒUF

STILLEVEN MET SPIEGELEI

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
55 x 64,5 cm.

329 150 / 200 €HENRY HEERUP
(1907-1993)
L’ORGANISTE

DE ORGANIST

Lithographie en couleurs signée et numérotée 63/125.
Gesigneerde kleurenlithografie, genummerd 63/125.

330 200 / 250 €CLAUDE LYR
(1916-1991)
“LA CIGOGNE”

Eau-forte rehaussée à l’aquarelle.
Ets opgewerkt met aquarel.

331 200 / 300 €ANDY WARHOL
(d’après / naar)
MARILYN

Sérigraphie en couleurs. Edition Sunday B. Morning.
Kleurzeefdruk. Editie Sunday B. Morning.

BA cata deel 2  13-01-2020  17:30  Page 101



102

332 600 / 800 €OSCAR JESPERS
(1887-1970)
FEMME ASSISE

ZITTENDE VROUW

Lavis d’encre et aquarelle sur papier.
Signé et daté 1917 en bas à gauche.
Gewassen inkttekening en aquarel op papier.

Onderaan links gesigneerd en gedateerd 1917.
37 x 26,5 cm (jour / dag).

333 150 / 200 €HENRY HEERUP
(1907-1993)
LE FEU MYSTIQUE

HET MYSTIEKE VUUR

Lithographie en couleurs signée et numérotée 112/125.
Gesigneerde kleurenlithografie, genummerd 112/125.

334 200 / 300 €ANDY WARHOL
(d’après / naar)
MARILYN

Sérigraphie en couleurs. Edition Sunday B. Morning.
Kleurzeefdruk. Editie Sunday B. Morning.

335 200 / 250 €AMEDEE LYNEN
(1852-1938)
LA CONVERSATION

HET GESPREK

Crayon et aquarelle sur papier.
Signé et daté 1927 en bas à droite.
Potlood en aquarel op papier.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1927.
28 x 31 cm (jour / dag).

336 150 / 200 €HENRY HEERUP
(1907-1993)
DEUX CHATS

TWEE KATTEN

Lithographie en couleurs signée et numérotée 112/125.
Gesigneerde kleurenlithografie, genummerd 112/125.

337 100 / 150 €FELICIEN ROPS
(1833-1898)
“DIABOLIS VIRTUS IN LUMBIS”

Collotype.
Collotype.

338 100 / 150 €FELICIEN ROPS
(1833-1898)
“LE PERE MUCK (LE BASSONISTE)”

Gravure.
Gravure.

339 200 / 300 €ROGER H. MARIJNISSEN
(1923-2019)
“MARINE”

Technique mixte.
Signé et daté 1964 en bas à droite.
Diverse technieken.

Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1964.
17 x 22 cm.
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340 100 / 150 €ARMAND HEINS
(1856-1938)
NU FEMININ

VROUWELIJK NAAKT

Pastel sur papier.
Signé en bas à droite.
Pastel op papier.

Onderaan rechts gesigneerd.
12 x 90 cm.

341 800 / 1 000 €ARTHUR NAVEZ
(1881-1931)
LA TABLE DE CUISINE

DE KEUKENTAFEL

Huile sur toile.
Signé et daté 1926 à gauche au milieu.
Olieverf op doek.

Links in het midden gesigneerd en gedateerd 1926.
100 x 80 cm.

342 150 / 250 €JOS SEEUWS
(1912-2003)
COUPE DE FLEURS SUR UNE TABLE

SCHAAL MET BLOEMEN OP EEN TAFEL

Aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite.
Aquarel op papier.

Onderaan rechts gesigneerd.
50 x 65 cm.

343 150 / 200 €JULES DE BRUYCKER
(1870-1945)
“PATERSHOL ARTIEST”

Eau-forte signée et titrée.
Gesigneerde en getitelde ets.

344 150 / 200 €HENRY HEERUP
(1907-1993)
PIERROT ET BALLERINE

PIERROT EN BALLERINA

Lithographie en couleurs signée et numérotée 112/125.
Gesigneerde kleurenlithografie, genummerd 112/125.

345 500 / 700 €JEAN CANNEEL
(1889-1963)
DANSEUSE ASSISE

ZITTEND DANSERESJE

Bronze patiné.
Signé et date (19)55. Cire perdue D. De Groeve Nevele
Belgium.
Gepatineerd brons.

Gesigneerd en datum (19)55. Verloren was D. De Groeve

Nevele Belgium.
H. 24 cm.

346 50 / 70 €THEOPHILE LYBAERT
(1848-1927)
FEMME ASSISE - ARBRE

ZITTENDE VROUW - BOOM

Deux dessins au crayon sur papier.
Signés.
Twee potloodtekeningen op papier.

Gesigneerd.
35,5 x 24 cm ; 24 x 16 cm.
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347 300 / 400 €G. VOGELS
VASE DE FLEURS

BLOEMENVAAS

Huile sur toile marouflée sur panneau.
Signature.
Olieverf op doek gekleefd op paneel.

Signatuur.
40 x 30,5 cm.

348 100 / 150 €ECOLE BELGE 
FIN XIXE-DEBUT XXE SIECLE
BELGISCHE SCHOOL 
EIND 19DE-BEGIN 20STE EEUW
PAYSAGE RURAL

PLATTELANDSGEZICHT

Huile sur panneau.
Olieverf op paneel.
18 x 27 cm.

349 150 / 250 €JOS SEEUWS
(1912-2003)
NATURE MORTE AU POISSON

STILLEVEN MET VIS

Aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite.
Aquarel op papier.

Onderaan rechts gesigneerd.
45,5 x 60 cm.

350 150 / 200 €BRAM VAN VELDE
(1895-1981)
COMPOSITION

COMPOSITIE

Lithographie en couleurs signée et numérotée 67/100.
Gesigneerde kleurenlithografie, genummerd 67/100 .
30 x 45 cm.

351 200 / 250 €JULES VAN BIESBROECK
(1873-1965)
LA DESCENTE DE CROIX

DE KRUISAFNEMING

Gouache sur papier.
Signé en bas à droite.
Gouache op papier.

Onderaan rechts gesigneerd.
36 x 28 cm.

352 50 / 70 €PAUL VAN DE VENNE
(1870-1954)
VUE PORTUAIRE

HAVENGEZICHT

Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.

Onderaan links gesigneerd.
36 x 23 cm.
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353 200 / 300 €EDMOND DE SCHAMPHELEER
(1824-1899)
JEUNE BERGERE ET VACHE DANS UN PAYSAGE

LANDSCHAP MET JONGE HERDERIN EN KOE

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
41 x 68,5 cm.

354 200 / 300 €OSCAR COLBRANDT
(1879-1959)
CHRIST EN CROIX

CHRISTUS

Fusain sur papier.
Signé en bas à droite.
Houtskooltekening.

Onderaan rechts gesigneerd.
26,5 x 19,5 cm.

355 100 / 200 €PALMERO
BALLERINES

BALLERINA’S

Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.

Onderaan rechts gesigneerd.
81 x 100 cm.
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Armand Rassenfosse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325

Anton Reumonte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198

Henri Robbe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 177

Louis Robbe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 188

Erik Roos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 277
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Félicien Rops . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 219, 326, 337, 338

Victor Rousseau . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 232

S 

Walter Sauer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 228

Albert Saverys . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 222, 229, 237

Jan Saverys. . . . . . 257, 261, 263, 265, 268, 272, 275, 296

A. Scharpen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 174, 180

Maurice Schelck . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288

Andreas Schelfhout . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192

Ferdinand Schirren . . . . . . . . . . . . . . . . . 238, 239, 241, 242

Jos Seeuws . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 309, 328, 342, 349

Albert Servaes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 217

Albert Servaes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 224

Victor Servranckx . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 249

Andrew Sheerboom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

Roger Somville . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 311

Octave Soudan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 247

Léon Spilliaert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225A, 235A

Alfred Stevens . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190

Gustave - Max Stevens . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 289

Gilbert Swimberghe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270

T 

Fernand Toussaint. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 322

C. Troyon . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 169

V 

Jules Van Biesbroeck. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 351

Camiel Van Breedam . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 274

Albijn Van den Abeele . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 218

Guy Vandenbranden . . . . . . . . . . . 255, 259, 260, 264, 271

Jean Vanden Eeckhoudt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 293

Gaspar van der Hoecke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206

J. Vanderstraeten . . . . . . . . . . . . . . . . . . 164, 290, 304, 306

Paul Van de Venne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 352

Bram Van Velde . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

Charles Venneman . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 173

Eugène Verboeckhoven . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 182

Louis Verboeckhoven . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179,189

Isidore Verheyden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 162, 214, 286

Barth Verschaeren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 307

W 

Andy Warhol . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 331, 334

Alex Wauters. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220, 231, 245, 285

Henri-Victor Wolvens . . . . . . . . . . . . . . 243, 246, 248, 253,

279, 280, 295, 298, 301, 312 

Z 

Yves Zurstrassen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 253
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Nos experts sont à votre disposition tous les lundis après-midi 

ou sur rendez-vous pour estimer gracieusement et confidentiellement 

vos tableaux et objets de collection.

Une pré-évaluation est également possible sur base de vos photos envoyées.

N’hésitez pas à nous contacter pour toutes informations utiles.

bur +32 (0)2 511 53 24

info@ba-auctions.com

www.ba-auctions.com

Onze experten staan te uwer beschikking iedere maandag namiddag 

of op afspraak om uw schilderijen of objecten gratis te schatten.

Een eerste evaluatie is eveneens mogelijk op basis van opgestuurde foto’s.

Aarzel niet om ons vrijblijvend te contacteren.
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